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В АМЕРИЦІ 
ПРЕЗИДЕНТ ПРОСИТЬ' КОНГРЕС ЗМЕНШИТИ ПО-

ДАТКИ ВІД КУПОВАНИХ АВТ, холодильників, радіовнх 
апаратів, фонографів, грамофонних плит, від квитків вступу 
до театрів,кін і концертів та від багатьох інших предметів. 
Це зменшення податків коштуватиме державну скарбницю 
$3.9 більйона. Зменшення податків від купованих товарів від-
бувалося б ратами. Перше зменшення мало б бути вже від 
1-го липня ц.рг на суму $1.75 більйона; друге від 1-го січня 
1966-го року на таку саму суму, а пізніше ще на суму $464 
мільйонів в трьох ратах, починаючи від січня 1967, 1968 і 
1969. Податок від авт мас бути зменшений пересічно до $155 
від одного воза, а тепер він становить пересічно $225 від авта. 

ЗДА ПОГОДЖУЮТЬСЯ НА ТЕ, ЩОБ ПРЕЗИДЕНТОМ 
САНТО ДОМІНЃО БУВ АНТОНІО ГУЗМАН, — прихильник 
колишнього президента Хуана Боша. Гузман мас бути пре-
зядентом до грудня 1966 року, пізніше мав би урядувати за-
конно вибраний новий президент. Але голова цивільно-вій-
ськової хунти генерал Імберт Баррерас не погоджується на 
таку розв'язку, бо вважає, що Бош був зам'який у віднодпенні 
до комуністів, і таким самим с і теперішній президент) пол-
ковннк Каманьо Деньо. який почав револьту 24 квітня, дома-
гаючися повороту Боша. Імберт Баррерас відновив боротьбу, 
щоб зліквідувати збройні сили Каманя Деня. ЗДА мають в 
Домініці вже 22,000 збройних сил, які хочуть передати ко-
манді Організації Американських Держав, яка мала б за-
вести лад в Домініці та встановити новий уряд, що володів ба 
над цілою країною. , 

ДОСІ 42 СТЕПТИ ЗАЯВИЛИ, ЩО ЗДПІСНЮВАТИ-
МУТЬ ЗАКОН ПРО СКАСУВАННЯ ШКІЛЬНОЇ СЕҐРЕҐА-
ЦП. Закон із 1964-го року передбачає, що ті стейти, які Не 
здійснять закону про об'єднання шкіл для білих і негритян-
ськнх дітей, не зможуть діставати федеральної допомоги на 
свої школи. Окремі школи для білих дітей мають бути ска-
совані до осенн 1967-го року. Деякі шкільні округи в півден-
ннх стейтах заведуть повне об'єднання шкіл вже із початком 
шкільного року 1966-1967. а інші обіцяють це перевести аж 
в шкільному році 1967-1968. 

СЕКРЕТАР ОБОРОНИ РОБЕРТ МЕКНАМАРА П Р О 
ПРОТИРАКЕТНУ ЗБРОЮ. Зізнаючи в Палатній КоіЙѓІЇ Вй-
датків, секретар оборони заявив, що треба подумати про про-
дукцію протиракетних ракет, які могли б обороняти цю кра-
їну проти комуністичного Китаю, який в майбутності зможе 
мати своЬвласні.далекосяжні ракети. Система протиракетних 
ракет зможе коштувати від $8 до $10 більйонів. Протнра-
кетна зброя проти СССР коштувати може два рази стільки, 
що проти комуністичного Китаю. 

СЕКРЕТАР ПРАЦІ ВІЛЛАРД ВІРЦ ТУРБУЄТЬСЯ 
ПРАЦЕЮ Д Л Я МОЛОДІ НИЖЧЕ 20 РОКІВ. Промовяяіочи 
на зборах делегатів .ррбітяичоЃ спілки громадських, послугу 
Вірц сказав, що. в червні число безробітних ваноснтнме 
4,200,000, з чого 2,200,000 становитиме молодь у віці ЂІД 16-ГО 
до 21-го року. Секретар праці казав, що конче треба знайти 
працю для цієї колоді, яка не мас жадного спеціяльного вн-
школу. Вірц гадає, що між молоддю тому таке велике чнсл,о 
злочинців, що дона не може знайти праці. Внаслідок зама-
лої освіти велике число молоді не може відбувати військову 
службу. 

У СВІТІ 
В ЗАХІДНІ‡! НІМЕЧЧИНІ ЙДУТЬ ОСТАННІ ГАРЯЧ-

КОВІ ПРИГОТУВАННЯ у вижиданні приїзду брнтійської ко-
ролевн Єлнсавети П. Вона мала прибути у вівторок 18 ц. м. 
на 11 днів з першою такою офіційною візитою брнтійського 
монарха від 1909 року, іголн-то з відвідинами до Вільгельма 
II прибув королі{ Едвард VII. До приїзду Єлиеавети II німці 
прив :язують велик'е мора-гьно-політичне й престяжеве зна-
чення. Президент Гайн.J.X Любќе особисто перевірив „коро-
лівський поїзд", Що буде відданий до розпоряд.кеййя Єлнса-
ветн. 

З БОЛГАІрСЬКОІ АМБАСАДИ У МОСКВІ ДЕМОЙ-
СТРАЦШНО 'ВИЙШОВ американський пмбасадор Фон Ко-
лер, коли комуно-болгарськнй президент Георгій `ТрайкЬв, 
у честь якого влаштовано прийняття, лаявся протИ Америки 
за її нібн-то „зл'очинні авантюри" у В'єтнамі. Коли амбасадОр 
Колер вийшов, то совстськнн президент Анастас Мікоян про-
довжував атаки проти Америки у тому самому тоні. 

ІЗРАЇЛЬСЬКИЙ ПРЕ.Ч'СР Л Е М ЕШКОЛЬ ЗАПРОУЮ-
НУВАВ 4-ом арабським державам, які підписали з Ізраїлем 
перемир'я у 1949 році, перевести негайно мирові Переговори. 
Він відкинув сугестію туніського президента Ґабіба Бургіби, 
щоб Ізраїль зрікся частини спосї території і прийняв всіх араб-
ських втікачів, звернувши увагу, що територія Ізраїлю стано-
вить тільки 1.5% території чотирьох сусідніх арабських кра-
їн та що Ізраїль прийняв вже і поселив у себе пів мільйона 
жндів, які виеміґрували з арабських країн. 

ФРАНЦУЗЬКИЙ ШНІСТЕР ЗАКОРДОНЯїїХ СПРАВ 
МОРІС КУВ Д Е МУРВІЛЬ МАВ ДВОГОДИННУ РОЗМОВУ 
з совстським міністром Андресм Громнкои у Відні, де відбў-
лось святкування 10-теріччя відновлення державної Незалеж-
ности Австрії. Ця розмова, яка стосузалась гитуації у Швден-
иій Азії, чи пак у В'єтнамі, відбулася вже після від'їзду з 
Відня міністрів закордонних справ ЗДА, Діна Расќа, і Брита-
нії. Майкела Стюарта. Раніше Ѓром пќо відмовився днскуту-
ватн справу В'єтнаму з Діном Раском. 

В КОРДОННІЙ СМУЗІ СІЯМУ СТАЛОСЯ БАГАТО АК-
ТІВ ТЕРОРУ П АТЕНТАТІВ, що тамошні державні власті 
лякаються, чи це не початок плянової і зорганізованої нової 
комуністичної „визвольної війни", себто підрнвно-революцФ-
ної акції. Сіям граннчнть з Ляосом, КамбодЖею і Бірмою,.— 
комуністичні агітатори й терористи прибувають головно з 
інфільтрованих комуністами Ляосу та Камбоджі. ЗДА обіця-
лн допомоѓга, щоб 28.000 кордонної сторожі збільшити на 
25 с'г. 

УРЯД В ІНДОНЕЗІЇ ЗАБОРОНИВ ВСЯКІ ДАЛЬШІ ІН-` 
ВЕСТИЦП закордонного капіталу. Тамошні комуністи, ќер'о-
вані насправді з Комуністичного Китаю, наполягають на пой-
ну конфіскацію американських і бритійськнх нафтових Ком-
паніи, над яки`ми встановлено вже державну контролю. 

ЧЕХОСЛОВАЦЬКИЙ УРЯД ВИДАЛИВ АМЕРИКАН-
СЬКОГО ПОЕТА Аллена Пнсберґа, якого вважають за од-
ного з передових духових представників нюйоркської богеми 
з артистичної дільниці Грінвіч Вілледж. Аллен Пнсберґ внк-
ликав захоплення серед чеської молоді своїм виступом на 
фестігвалі чеської молоді 1 травня ц. р. Тому, що це модерніст, 
який насправді с яскравим запереченням „соцреалізму" 
— очевидно 
чеську комуністичну молодь 

то 

ГОЛОВНИЙ УРЯД УНСОЮЗУ В ПЕРШОМУ ДНІ СВОЇХ РІЧНИХ НАРАД ВИСЛУХАВ 
ЗВІТИ ЕНЗЕКУТИВИ, РЕДАКЦІЇ „СВОБОДИ", ГОЛОВНИХ РАДНИХ 

Й УПРАВИ „СОЮЗІВКИ" 
Союзівка, Кергонксон. — У 

першому дні річшіх нарад Го-
ловного Уряду Українського 
Народного Союзу крім пола-
годження формальностей, вн-
слухано звіти Екзекутнвн, 
редакції, головних радних і 
управителів „Союзівки". Ук-
раїнський Народний Союз ви-
казус багато проробленої пра-
ці та організаційних, госпо-
дарськнх і видавничих досяг-
нень впродовж минулого ро-
ку, а до тих успіхів можна за-
рахуватн й перший день тепе-
рішніх річних нарад цього Го-
ловного Уряду( що відбува-
ються на цьому шматку Укра-
їнн на американській землі. В 
понеділок 17 травня, як уже 
згадано, крім формальностей, 
вичерпано в одному першому 
дні нарад звіти членів Голов-
ного й Екзекутивного Коміте-
ту. редакції „Свободи", Голов-
ної Ради та управителів „Со-
юаівки". Наради почалися о 
год. 10 перед пол. відігранням 
амернканського й українсько-
го Гимнів. Після того голов-
ннй предсідннк Йосип Лисо-
гір, як уже інформовано у 
вчорашньому числі, виголосив 
свос вступне слово. Після да-
льшнх формальностей: поша-
нування померлих Членів та 
покладення квітів біля па-
м'ятннка Шевченка, прнетуп-
леяо до звітування. Все звіту-
ваиня, за вийнятком Контро-
льної Комісії, можна було вн-
черпатн в одному першому 
дні нарад завдяки тому, що 
звіти були вже раніше надру-
ковані та роздані всім учасни-
кам нарад для ознайомлення, 
а звітодавці обмежувалися до 
загальної характеристики ва-
жливіших справ з їх друкова-
яах звітів. Передавши веден-
,нн нарад першому за ступ нн-
коЬі` головного предсідннка, 
інженерові Степанові Куропа-
севі. звітування започаткував 
головний предсідннк Посип 
Лисогір. 

Тому, що приготовані вже 
до друку звіти гол. урядовців, 
як і протокол з цих річних 
нарад, будуть опубліковані 
цього року в короткому часі 
— найпізніше до кінця черв-
ня — подасться нижче тільки 
характеристика всіх звітів. 

Звіт головного предсідннка 
Йосипа Лясогора 

Головний предсідннк у сво-
сму звіті подав загальну ха.-
рактернстику й оцінку праці 
УНСоюзу у трьох . головних 
ділянках його активности: 
організаційній, фінасовій і 
культурно . видавничій, ілю-
струючи їх конкретними да-
ними і цифрами. Говорячи 
про організаційну працю, Го-
ловний Предсідннк ствердив, 
що з . днем 31-го грудня 1964 
року УНСоюз мав усіх 84 000 
членів, на 900 членів більше. 
як У тому самому часі мнну-

лого року Хоч у 
часі зорганізовано 4 400 но-
внх членів, — велика їх біль-
шість пішла на покриття 
втрат внасліку смертности, 
дозріння грамот, суспенд, ви-
брання готівки і т. п. УНСо-
юз мас тепер звітуваа п. 
Посип Лисогір - забезпечень 
на $75 000 000, кругло на 
$5 000 000 більше, як було рік 
тому. У фінансовій ділянці 
УНСоюз виказує з кожним 
роком більший ріст і розви-
ток. З кінцем 1964 року УН-
Союз мав $29 000 000 майна, 
(яке з міжчасі вже пересту-
пнло $30 000 000). себто на 
$1 200 000 більше, як в тому 
самому часі попереднього ро-
ку. Говорячи про інвестишії 
того майна, головний предсід-
ник ствердив, що ці інвестиції 
все більше ставиться на слу-
жбу членів УНСоюзу і всієї 
нашої громади, доказом чого 
може послужити факт, що гі-
потечні позики на церкви, на-
родні доми, школи та подібні 
установи переступили вже 
$2 500 000. Найбільшою з цих 
ѓіпотечних позичок є позичка 
на будову посвяченої J мину-
лу неділю величавої церкви 
в Нюарку, Н. Дж. — на 
$500 000. Окрему увагу голов-
ннй предсідннк присвятив ку-
льтурно . видавничій діяльно, 
сті, як також Союзіці, репре-
зентаціям та загальним пробЧ, 
лемам УНСоюзу на тлі всьо-
го життя наших спільнот —а 
ЗДА і Канаді. 

звітовому ми та характеристикою орга-
нізаційної праці н досягнень в 
порівнанні з іншими нашими 
її американськими подібними 
установами. Згадавши на по-
чатку померлих у звітовому 
часі видатніших союзовнх дія-
чів, д-р Ярослав ІІадох давав 
Загальні вияснення до деталь-
янх даних у надрукованому 
звіті про канцелярійну пра-
цю, організаційні заходи і зу-
Шлля та інОюрмаційно-про-
паґандивну і вишкільну пра-

. Найбільше уваги віддав зві-
тодавець головній ділянці 
праці під ного відповідальніс-
ф) , себто — організаційній. В 
кінцевих підсумках цісї праці 
звітодавець твердив, що за-
ѓальне число членства УНСо-
ііозу з кінцем 1964 р. виносило. 
я'к Це вже коротко згадав ін-
шнй звітодавець. 84 414 чле-
ЯІв, себто на 921 членів біль-
фе, як при кінці попередньо-
#О року. Цей чистин приріст 
Членства міг би бути поважно 
більший, 
запобігти 
членстві, якби можна було за 
іЌ)бігтн зайвим втратам у 
Членстві внаслідок передчас-
ного згрошевлення грамот, су-
сЬенд та под. Звітодавець 
ствердив, що УНСоюз виказує 
^виразну тенденцію росту в 
Членстві і при відповідних зу-

іллях він швидко досягне 
імічену у цьому відношенні 
ѓту, заокругливши кількість 
ото членства до 100 000. 

Звіти заступників головного 
предоідігака — інженера Ст. 
Куропася і п-ні Аннн Гермам 

Засгутіннкн гол. предсіднн-
ка інж. Куропась і Анна Гер-
лан у хвоїх заввагах до своїх 
надрукованих звідомлень ок-
рему ^ а г у звернули на пра-
ціо Екзекутнвн та тенденції 
розвитку УНСоюзу в різних 
ділянках його активности 
„Треба зміни в нашій органі-
заційній системі — говорив 
інж. Куропась — якщо мас-
мо рости, бо часи коней та зо-
зів вже минулися, а для мо-
дерних автострад треба нових 
швидких авт". П-і Анна Гер-
ман твердила, що 1964 рік буп 
успішний завдяки активності 
союзових діячів, як у Відді-
лах так і в централі, а від 
посилення цісї праці залежа-
тиме й дальший розвиток 
УНСоюзу. 

Звіт головного секретаря 
д-ра Я. Падоха 

За організаційну ділянку 
праці УНСоюзу в 1964 році 
звітував обширно головний 
секретар д-р Ярослав Падох, 
ілюструючи свій звіт табеля-
ми руху членів і Відділів, по-
рівнаннями з минулими рока-

дав: „Думаю, що цей факт ми 
повинні зокрема підкреслити, 
бо ж походимо і належимо до 
народу, що його занадто час-
то називається з прнкметни-
ком „бідний", а з народних 
пословиць відомо, що „бідно-
му і вітер в очі", що „бідного 
б'ють'` та інші „кривди йому 
діються". Коли ж нам поща-
стило збудувати українську 
установу, що перестала бути 
„бідною" і яка зараховує се-
бе вже до мультімільйонерів, 
то це великий, дуже великий 
здобуток не тільки для її чле-
нів, але і для всієї нашої спі-
льнотн та народу". 

Інші звіти 

В дальшій черзі звітували: 
гол. редактор „Свободи" Ан-
тін Драган, який подав за-
гальну характеристику Ви-
давництва та його проблем у 
звітовому часі, головні радні 
— Богдан Зорич, Ярослап 
Гук. Тарас Шпікула, Дмитро 

якби можна було і Шмагала, Василь Гузар, Анд-
зайвим втратам у) рій Джу-ла, Анна Чопнк, .Іван 

Одежннський, Олена Олек, 
Оснпа Олінкевич, Мирон Ку-
ропась, Марія Демндчук т; 
Олена Штогрнн, як також уп-
paBHTCvii Союзівки Данило 
Слободян і Володимир Квас. 
Гол. радний Богдан Мельник 
з Монтреалю з уваги на зане-
дужання участи в нарадах не 
бере, але свій звіт надіслав 
Непрпявннй на нарадах із 
здоровннх причин також зас-
тупник голови Головної Конт-
рольяої Комісії УНСоюзу інж. 
Володимир Коссар з Вінніпе-
гу. 

Порядок другого дня нарад 
у вівторок 18 лютого започат-
ковано звітами Головної Кон-
трольної Комісії та ЇЇ членів, 
після чого передбачена диску-
сія над усіма звітами Екзеку-
тиви, Гол. Контрольної Комі-
сіГ. редакції „Свободи", голов-
них радних та управи „Сою-
зівкн". 

Звіт го.`іовпого касира 
Романа Слободипа 

До надрукованого деталь-
йр звіту про стан майна УН-
(З^оюзу та його розвитку, пода-
jjjpro BV багатьох табелях, го-
ловний касир РЬмнн СлободяИ 
ствердив, що майно УНСоюзу 
вже переступило ЗО мільйонів 
долярів, збільшившися у зві-
товому часі майже на півтори 
мільйона долярів. До цього 
ствердження гол. касир до-

У Південному В'єтнамі сподіваються 
великого наступу комуністів 
— Американська і і інструкторів, допомоги геліко-

птерамн, в останніх місяцях— 
допомоги стежннм і бойовим 
летунством та охороною влас-
них таборів, летовищ і скла-
дів. Уведення американських 

Сайґон. 
південно - в'єтнамська розвід-
кн ствердили буцім-то понад 
усякий сумнів, що Північний 
В'єтнам приготовляє великий 
збройний наступ проти пів-, військ до безпосередньої бо-
денно - в стнамського вільно 
го режиму, при чому над кор-
доном зосереджено цілу ЗііГ) 
північно - в'єтнамську дивізію 
яка вмаршус до Південного 
В'єтнаму у відповідному мо-

йової акції мас, буцім-то, нас-
тупити вже в найближчому 
часі. Вказує на Це збільшу-
вання американських зброй-
ннх сил у Південному В'стна-
мі щораз новими одиницями. 

Преосв. Кир Ярослав Ґабро відслужить 
Св. Літургію у Ватманському Павільйоні 

на Світовій Виставці 
Ню Иорк. — Преосв. Кнр 

Ярослав Габро, спископ Є-
пархії св. о. Николая в Ши-
каґо, відслужить Св. Літі'р-
гію в українсько . католиць-
кому обряді у Ватмќанському 
Павільйоні, на Світовій Вис-
тавці в суботу 22- равня ц. р. 
в -год. 11:15 перед пол. Цю 
Св. Літургію спонзорус Асо-
ціяція Української Католиць-
кої Преси, члени якої візьмуть 
участь в 1-му Світовому Кон-
ґресі Католицької Преси, я-
кнй відбудеться в готелі Вал-
дорф - Асторія, в днях 18-22 
травня ц. р. Під час цісї Св. 
Літургії кілька релігійних пі-
сень відспіває хор церкви сз. 
Юра з Ню Иорку під днри-

ґентурою пана Івана Хомина. 
Сьомий Світовий Конгрес Ка-
толнцької Преси спонзорова-
ннй Міжнародним Союзом 
Католицької Преси в Америці 
(Ню Иорк), відбудеться впер-
ше у ЗДА. Участь у ньому 
візьме кількасот видавців та 
редакторів католицьких жур-
налів і часописів з цілого 
світу. Попередні Конгреси 
Католицької Преси відбуваля-
ся в Европі: в Брюсселі 
(1930), в Римі (1936 і 1950), 
в Парижі (1954), у Відні 
(1957) і в Сантандер (Еспа-
нія, 1960 p.) . Конгрес в Ню 
Иорку проходитиме під гас-
лом: „Правда в шуканні сво-
боди". 

Улас Самчуи відзначений Шевченківською 
срібною медалею 

Торонто — Установлену і передаючи йому окрему 
Українською Науковою Ра-І грамоту з рішенням-постано-
дою в Канаді Шевченківську (вою Ради-
срібну медалю за заслуги в — і г 
ділянці української мови, на-
уки, мистецтва й культури 
взагалі — одержав за окремі 
тслуги в ділянці українсь-
кої літератури відомий укра-
їнськпй письменник Улас 
Самчук. 

ГЕН. ВАСИЛЬ СВАРИКА 
ПОМЕР У ФРАНЦП 

Париж. — У Франції упо-
коївся в Возі начальник Ар-
тилерійської Управи Міністер-
ства Військових Справ Укра-

П вручив під час прийняття їнської Народної Республіки, 
на пошану письменника дня і генерал-поручник Василь 
7 травня ц. р. в Торовѓі пре- Сварика, на 92 році життя, 
зндент Української Наукової' Похозано його ЗО квітня йа 
Ради в Канаді проф. д-р Є. цвинтарі міста Везіну- Зали-
Вертипорох, виголошуючи шив він доньку і двох синів, 
прн цьому окреме привітання, щ 0 перебувають у Францц. 

Видавеи,ь-редактор Іван Тиктор відвідав 
Гол. Канцелярію УНСоюзу і „Свободу" 

В понеділок 17-го травня 1 концерну „Україпська Преса'', 
ц.р. Головну канцелярію УН-1 сеньйор українських видавців 
Союзу і редакцію. „Свободи" ; познайомився з працею гол. 
відвідав відомий український канцелярії УНСоюзу, ах. та-
вндавець-редвктор Іван Тнк-
тор, основинќ концерну „Ук-
раїнська Преса" у Львові, 70-
річчя з дня народження і 40-

кож редакції і друкарні „Сво-
бодн", оглядаючи їх влашту-
вання. В розмові з членами 
редакції днр. Іван Тиктор по-

річчя видавничої праці якого j інформував про свою теперіш-
було відзначене в неділю. 16 ню видавничу працю на тере-
квітня ц.р. ювілейною зустріч- ні Канади, зокрема про внда-
чю в Ню Иорку. Прибулий в вану ним тепер „Історію ухра-
супроводі відомого еміграцій- їнської культури", що її пер-
ного письменника і фейлето-
ніста Івана Керннцького-Іке-

ший том появився недавно і 
другий том якої в новому оп-

ра. колишнього співробітника рацюванні готується до Друку 
.‚Нового Часу" й інших газет і мас вийти ще цього року. 

Д-р Володимир Богун-Чудинів доповідає 
на науковій конференції в Ню Йорќу 

оплески всіх прнявннх 

комуністична влада злякалася ного впливу на 'єдину живу жінку, - Усусуса 
'пані Ганну Дмнтерко - Ратич 

На Академії на пошану УСС були присутні 
Президент д-р Ст. Витвицький і Владика 

Стемфорду Йосиф Шмондюк 
Ню Иорк — Академію для окремою промовою та вручен 

відзначення 50-річчя Ўкраїн- ням їй китиці квітів, під ѓучи. 
ських Січових Стрільців дня 
15-го ц. м. в авдиторії Джунь-
йор Гайскул при Евню „Б" 
вшанували свосю приявністю 
Президент Української Народ-
ної Республіки в екзилі д-р 
Степан Витвицький, Єпископ 
української католицької дісце-
зії в Стемфорді, Владика Кир 
Йосиф Шмондюк та перший 
командант Легіону Українсь-
кнх Січових Стрільців отаман 
д-р Теодор Рожанковськин. 
Кожного з них вітали прнявні 
постанням з місць та ентузіяс-
тнчними оплесками. Прибули 
також оо. Васнліяни пі;' про-
водом Свого протоігу.мена, 
ВПР о. д-ра Миколи Когута. 

Під час Товариської Зустрі-
чі Українського Громад.чнс-
тва з S'CC-лмн, що відбулася 
в неділю, 16 травня ц р. голо-
ва Окружної Ради См`.зу Ук-
раїнок Америки, п-ні Наталя 
Чапленко вшанувала від іме-
нн Українсь'.сого Жіноцтва, 
згуртованого в цій організації. 

менті. Потверджують теж. що Перерва у бомбардуванні Пів-
частинн регулярної 304-ої пів-
нічно - в'єтнамської дивізії 
пересунені теж до безпосерсд-
ніх Сснових дій у Південному 
В'єтнамі У зѓ. язку з цією но-
важіюю загрозою береться ня 
увагу — твердять америкась-
ќі чинники — бо'іпосередню 
участь американських зброн-
них сил проѓ;: комуністичннх 
партизанів та нівнічно-в'ст-
намськнх пінськ. До цього ча-

нічного В'єтнаму продовжу-
сться. В совстськнх та кому-
но-кнтайськнх газетах і радіо 
про те тимчасове припинення 
американських налетів --- ані 
слова. Щодо катастрофи на 
летовнщі в Віснгуа. то нема 
ще остаточного офіційного 
підсумку втрат в людях і лі-
таках, але потверджують, що 
число вбитих американців бу-
де коло 27, а число знищених 

су Америка обмежувала свою j і пошкоджених бомбовнків — 
військову поміч до військових І коло 40. 

Ню Иорк. — В днях 12-15 
квітня ц. р. відбулася тут 
622 наукова конференція А-
мериканського Математично-
го Т-ва. Взяло в ній участь 
кілька соток математиків із 
ЗДА і Канади а також інших 
країн і виголошено 80 допо-
відей про нові здобутки в різ-
них ділянках математики. Од-
иим із доповідачів був проф. 

тематичному конгресі у Ctok-
гольмі (1962) і також на кон-
гресі математиків Канади 
і конгресі математиків скаИ-
динавських країв. 

Проф. Богун-Чудинів 34-
кінчнз недавно 70 рік життя 
і з Цієї нагоди одержав СПеці-
яльну подяку від президента 
свого коледжу за свої науко-
ві і педагогічні успіхи. Прн-
віт Ювілятопі прислав також 

В. Богун-Чудинів, професор голова Головної Ради НТШ 
математики в Морган Стейт проф. Смаль-Стоцькнй і Ди-
Коледж, Балтімор. В своїй рекція Мат.-Прир.-Лік. Сеќ-
доповіді представив він кін- (ції НТШ. Тому, що професо-
цезі висліди своїх дослідів рн стейтових коледжів зв?-
дотично метод побудови пот- чайно переходять на емери-
рійних систем любого поряд- туру із 65 роком життя, а 
ќу. Цією проблемою цікавн- проф. Б.-Чудинову виняткс-
лось багато математиків, аж во продовжено право викла-
остаточно загальну розв'язку дання до 70 року життя, в 
знайшла вона у працях проф. наступному шкільному році 
Б-Чудннова. Про цю ділян-, прнняв він станслище профе-
ку своїх дослідів доповідав сора при кятедрі математики 
він на інтернаціональному ма- в Сетон Голл Університеті-

Відбувся П'ятий Турнір Круглів УНСоюзу 
стейтів Пенсилвенії і Огайо 

УКРАЇНСЬКІ СГЧОВІ СТРІЛЬЦІ, ПРИСУТНІ НА З'ЇЗДІ В НЮ ПОРЌУ 15 1 16 ТРАВНЯ 
На цій знимці присутні колишні УССтрільці, які були на З'їзді в Ню Порќу 15 і 16-го трав-
ня. В першому ряді зліва: Слюсарчук, о. Р. В. Рабій, М. Мінчан, д-р В. Білозор, д-р Ст. 
Ріпецький, Іван Тиктор, Анна Дмитерко-Ратнч, Лев Леикнй, от. Теодор Рожанковськнй, 
президент УНР в екзилі д-р Степан Витвицький, д-р Володимир Галан. Жнгмонт Олекснн, 
о. Степан Городецький, д-р Волод. Калина, вдова по УС̀С̀  д-р І. Турянському — пані Ту-
рянська; третій відправа Петро Постолкж, далі д-р Сава Ннкнфоряк і д-р Ярос. Гриневич. 

Свѓтлив: Посни II. Старостаќ 

Койтсвіл, 15-го травня. — В 
цій місцевості біля Янгетавну, 
Огайо, відбувся традиційний 
вже турнір круглів, що його 
влаштовує спеціяльний спор-
товнй комітет. Цього року о-
чолював цей комітет Евген 
Волошин. В турнірі взяло у-
часть 26 дружин, які змага-
лнся в конкуренціях чолові-
ків, жінок, юнацтва і доросту 
за чашу ім. Дмитра Галичина, 
яку уфундував 161 Відділ УН-
Союзу з Амбрідж, Па., чашу 
ім. Григорія Германа, яку у-
фундували Тарас і Катерина 
Шмагали з Пармн, та ряд 
чаш і нагород, уфундованих 
У Н Co юзом. 

Змагання турніру започат-
кував головний предсідннк 
УНСоюзу Посип Лисогір вн-
кнненням першої кулі. Турнір 

Його висліди будуть подані в 
„Українському Тижневику". 
Після турніру влаштовано 
бенкет, в якому взяло участь 
понад 200 осіб змагунів та за-
прошених гђстей. Бенкетом 
проводив майстер церемонії 
Евѓен Волошин, а серед по-
чесних гостей були на ньому 
о. монс. Лев Лдам'як, парох 
української католицької церк-
ви св. Трійці, і о. Олійник, па-
рох української православної 
церкви св. Петра і Павла, від 
УНСоюзу Посип Лисогір — 
гол. предсідннк, Дмитро Шма. 
гала, Осипа Олінкевич і Анд-
рій Джула — гол. радйі УН-
Союзу та комісар поліції Янґ-
ставну Терлецький, який ре-
презентував мейора міста. Го-
ловним промовцем на бенкеті 
був гол. цредсідник УНСоюзў 

пройшов з повним успіхом. Посип Лисогір. 
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За 1 проти Президента 
Від часу останніх виборів радикально змінився образ 

партійяо-політичннх снл довкола президента Джансона. Ві-
до.чо, що Лнндон Б. Джансон кандидував під гаслом продов-
жування внутрішньої і закордонної політики Джана Ф. Кен-
неді. Мавши за свого опонента-суперника Беррі Голдвотера 
— Джансон, так би новиѓн, автоматично втішався палкою 
Підтримкою всіх ліберальних елементів. В останніх тнжнях-
днях демократнчно-ліберальннй табір критикує Джансона у 
Конгресі, демонструє одверту ворожість по студентських „кем-
пусах'' — проти Джансона виступас вся демократачно-лібе-
ральна преса. 

На внутрішньому Грунті ліберальні демократи не вдово-
леяі занадто, буцімто, скромними постановами законопроекту 
про забезпеку муринам права голосування в південних стей-
Тах, — замалою сумою, призначеною на боротьбу проти бід-
ностн. — занадто, буцімто, великими впливами консерватнв-
Нйх фінансових і промислових кіл у департаментах скарбу та 
торгівлі. Сенатор Едвард Кеннеді з Мессачузетсу одверто вів 
кампанію за схвалення поправки до згаданого законопроск-
t y про виборчі права мурннів, щоб заборонити взагалі будь-
які оплати,' як передумову допущення громадян до голосу-' 
вання. Президент став на конституційному становищі, що такі! 
оплати залежать від стентового законодавства. Тільки завдя-
кн підтримці республіканців це становище Президента пере-
iftjryro невеличкою більшістю 49:45 голосів. Знову ж другий 
сенатор Роберт Кеннеді, недавній генеральний прокуратор,' 
так само одверто критикував Президента за його становище 
у справі Домініканської республіки. 

Водночас, не тільки лідер республіканців в Сенаті 
Дірксен, і не тільки поза Сенатом Д. Д.Айзенгавер та рнчард 
Ніксон, але й Беррі Голдвотер публічно підтримали станови-
Ще Президента супроти комуністичної агресії у В'єтнамі. І 
навпаки: демократичні сенатори Вейн Морз і Ернест ГрінінГ 
стали наче лідерами цілої фалянгн ліберальних законодат-
фа і професорів, які насправді ллють воду на млнн комуніс-
‡ичної пропаганди. Логічно, психологічна реакція Лнндона 

ЗАКОН ПРО „ПРАВО НА ПРАЦЮ" 
Президент Джансон недав-

но заявив, що він звернеться 
до Конгресу із законопроєк-
том про скасування 14-ої сек-
ції закону Тефта - Гартлі, де 
говориться про те, що прий-
няті на працю робітйнки не 
мусять бути членами робітни-
чнх спілок. 

Конгрес ухвалив робіѓни-
чий закон Тефта - Гартлі в 
1947 році. Цей закон про пра-
во на працю зобов'язує у та-
кнх 19-ох стейтах: Алабама, 
Аркенсо, Флорида, Джорджія, 
Міссіссіпі, Південна і Північ-
на Кароланнн, Теннессі, Тек-
сас і Вірджінія на Півдні, 
Айова, Кензас, Небраска, Пів-
денна і Північна Дакотн — на 
Середньому Заході та Арізона, 
Невада, Юта і ВайомінГ. 

В урядових колах передба-
чають, що в Конгресі відбу-
ватиметься завзята боротьба 
за скасування цього закону. 
Про це знають і в проводі ро-
бітничих організацій, які досі 
не натискали на Президента, 
щоб звернувся до Конгресу зі 
зверненням в цій справі, бо 
на початку цього року страйк 
портових вантажників створив 
некорисні настрої до робітни-
ків, пізніше постала небезпс-
ка страйку в сталевій проми-
словості, і також була не ви-
яснена ситуація з виборами у 
Міжнародній Спілці Елек-
трнчннх Робітників. 

Тепер і уряд і провід робіт-
ннцтва вважають, що наявні 
в Конгресі настрої уможлив-
люють скасування зненави-
дженого робітництвом закону. 

Урядова статистика ствер-
джус, що не мають сдушностн 
робітничі організації, коли 
твердять, що 14-ий пункт за-
кону Тефта - Гартлі є переш-
кодою для економічного роз Джансона на всі прикрощі, які він нині мас від ліберальних 

Демократів — штовхає його ще більше в сторону консерва- витку країни. Ця сама статнс-
тнвної демократичної правиці і в сторону республіканців. тика заперечує і твердження 

" " ' прихильників закону, які 
вважають, що він сприяє роз-
внткові економіки. 

Згідно зі статистикою сум-
нівним є навіть те, чи закон 
про право на працю мас 
вплив на зменшення числа 
робітників, зорганізованих у 
спідках 

В роках від 1958 до 1962 чн-
сло членів робітничих спілок 
із правом на працю у вісьмох 
стейтах зменшилося, у вісь-
мох збільшилося, а в трьох 
залишилося без зміни. В 9-ох 
стейтах без закону про право 
на працю число зорганізова-
них робітників збільшилося, а 
в 20-ох стейтах обнизилось. 

З цього виходить, що кіль-
кість членства робітничих спі-
лок залежить від інших чнн-
ииків, а не від 14 (Б) пункту 
закону Тефта - Гартлі. 

Московська Церква на Україні 
Я к колись у царській Росії, в перейменованій на Совст-

ськяй Союз російській імперії твердинею російського духа і 
базою для русифікаційного наступу є Православна Церква. 

Єдиною, чисто адміністраційною ознакою деякої окреміш-
ностн Русскої Православної Церкви на Україні є титул „екз-
арха України", надавапий Митрополитові Київському й Га-
лицькому. З Україною цей „екзарх України" нічого спільно` 
to не мас: наставляють його з Москви за попередньою апро-
^втою відповідних органів МВД. Як доводять прізвища попе-
редньото екзарха Іоана Соколова і теперішнього Іосафа Ле-
йюхійа, кожночасний екзарх повинен бути росіянином, лю-
ДНною російської культури і спрямування. В офіційній ісрар^ 
Jtff Русскої Православної Церкви цей екзарх, як митрополит 
Київський і Галицький, займав друге місце після митро-
,ПолЯТа К^рутнцького і Коломенського, але недавно і цей 
^дгрйвілеЙ" зліквідовано: в указах Синоду з кінця 1964 Кнїв-
ськш`ї і Галнцькніі Митрополит фігурує вже на третьому міс-
ці — після митрополита Ленінградського і Ладозького. 

Ніякою, хоч би й позірною самоуправою .‚Русская Правос-
давяая Церков" на Україні не користується. Вона повністю 
Залежить від московського Синоду, який призначає не лише 
екзарха та митрополита, але й місцевих спнскопів. який рі-
шае про їх перенесення чи й усунення, що й відбувається в 
тісній „координаціГ' з совсгськимн державними органами. 
Дуже характеристичні з цього погляду МОЖІТЬ бути й остан-
ні зміни на постах „українських" за територією єпископів. 
Дотеперішнього єпископа Львівського і Тернопільського, 
Григорія Закаляка, у зв'язку із голосною в усьому світі спра-
вою Почаївської Лаври, що її режим зліквідував, як осередок 
релігійного життя, звільнено на ‚‚шестимісячний спочинок". 
На його місце призначено Дам'яна Марчука, дотеперішнього 
Чернівецького і Буковинського єпископа, народженого на 
Волині, але яскраво промосковської орієнтації. Водночас із 
цим звільнено від виконування обов'язків дотеперішнього на-
місиика й ігумена Почаївської Лаври Варфоломія, а на його 
становище призначено випробуваного у взаєминах з режимом 
архимандрита Августнна Шкварка, настоятеля Покровської 
парафії в місті Запоріжжі Дніпропетровської єпархії. 

Усі ці факти свідчать, з одного боку, про послідовне де-
ґрадуваняя московським Синодом київських митрополитів на 
щораз нижче місце ієрархії ‚.Русскої Православної Церкви", 
а з другого — про рішуче намагання Москви тримати цер-
новяе життя на Україні під посиленою контролею синодаль-
ннх і режимних чинників. 

Прихильники закону під-
креслюють його моральний 
бік, кажучи, що неоправедли-
во змушувати когось належа-
тн до професійної спілки. 
Крайовий Комітет Права на 
Працю вважас 14 (Б) пункт 
закону за єдину перешкоду до 
того, щоб робітничі провіднн-
ки опанували політику цієї 
країни. 

Та інакше на цю справу 
дивляться робітничі організа-
ції. їхні представники твер-
дять, що „право на працю" 
є властиво „правом на ннщен-
ня", бо працедавці за допомо-
гою цього закону хочуть 
зруйнувати робітничі спілки. 
Вони вказують на те, що, в 
роках 1947-1951. коли робіт-
нкки мусілн голосувати, чи 
вони за обов'язкову прина-
лежиість до професійних спі-
лок, чи ні, — тільки 7.6 від-
сотка з тих, що мали право 
голосу, висловилися „ні". От-
же, твердять робітничі провід-
ннки, не робітники, а праце-
давці дбають про „волю" зат-
руднених. 

Робітничі провідники мають 
ще один аргумент проти прн-
хильннків закону про працю. 
Вони кажуть: робітничі орга-
нізації згідно з законом му-
сять переговорювати з праце-
давцямн в справі нових тру-
довнх контрактів, з яких ко-
рнстають всі робітники. Отже, 
всі робітники мусять бути чле-
намн професійних спілок. 

Треба ще згадати, що чнс-
ленні працедавці, головно ве-
ликі компанії й корпорації, 
прихильно ставляться до вн-
мог робітничих організацій, 
щоб усі затруднені були чле-
нами профспілок, бо тоді, ка-
жуть вони, робітничі органі-
зації мусять бути більше від-
повідальннмн за долю затруд-
нених і працедавця. 

Немає 100-відсоткової ггев-
ностк, що теперішній Конгрес 
скасує 14 (Б) пункт закону 
Тефта - Гартлі. Робітничі про-
відннки нараховують у Палаті 
Репрезентантів 222-ох кон-
гресменів, які підтримають їх 
домагання. Але організація 
прихильників права на пра-
цю обчислює, що „за" буде 
190 конгресменів, і таке саме 
число буде „проти". Решта 
утрнмасться. А для ухвалення 
треба 218 голосів. В Конгресі 
нараховують 212 прихильних 
робітництву конгресменів. 

В Сенаті також немає певної 
більшості!, але зорганізоване 
робітництво вирішило вже те-
пер звести бій за скасування 
зненавидженого закону, бо на 
другий рік може зменшитися 
та велика більшість, яку ма-
ють демократи в цьому Коні'-

ресі. Л. Г. 

Загострення становища в Домініканській 
Республік 

і Людмила Коваленко 

Таксі і Шевченко 
Нќшорќські репортери, ба-

жаючн акати опінію середньо-
го нюйоркця, звертаються з 
питаннями передусім до шо-
ферів таксівок. 

Моїм друзям - шойоркцям, 
які приїхали мене відвідати у 
Вашингтоні, довелося почути 
саме від шофера таксі деякі 
думки, що наповнили їх серця 
гордістю і радістю. Почалося 
це з того, що, сідаючи в таксі, 
вони дали адресу: 

— Пі і двадцять третя, 
Шевченко меморіял! 

Кинувши такий пропаґая-
дивний м'яч, вони чекали, як 
шофер таксівки зареаґус на 
нього. Але він нічого не ска-
зав, а завернув таксі і поїхав 
вгору по Пенсильвенія Авеню. 

— Ні чорта він не знає! — 
сердито обізвався чоловік. — 
Не треба було і втягати Шев-
ченкове ім'я . . . Не можеш без 
пропаганди! 

— Як не знає, то нехай вив-
чнть, — резонно відповіла 
жінка. — Не ми ж перші до 
Шевченка їдемо . . . 

— Шевченка! . . Шевчен-
ка! . . Та він цього імеии й не 
вимовить! 

— Навчиться! Якщо Айк 
вивчив, то таксівкар і подав-
но може! 

У цей час назріваючу ро-
динну суперечку перепинив 
сам шофер, який, злегка по-
вернувши голову, спитав: 

— А ви звідки? 
— Ми українці! — поспі-

шила з пропагандивною фор-
мулою паві. 

— Та звісно, раз ви до ньо-
го їдете, так ви українці. — 
мотнув головою шофер. — 
Але звідки ви сюди приїха-
ли? 

— З Ню Йорќу. 
— То була гарна нарада, 

що ви мали минулого року . . . 
Це, мабуть, уже рік тому? 

— Так, майже рік, — ска-
залн мої нюйоркці, стрнмую-
чи радісний дріж у голосі. -
Ви його пам'ятаєте? 

— О, звичайно! Дуже гар-
на п а р а д а . . . Я возив тоді 
кількох українців з Канади 
Я не Знав, що в Канаді є уќ 
раїнці. 

— О, так! Там вони на тре-
тьому місці, зараз після фрая-
цузів, — ствердили гордо ню-
йоркці. — Фактично, вони 
перші поставили Шевченкові 
пам'ятник в Вінніпегу, перед 
парламентом, — викладали 
вони шоферові таксі українсь 
ќу політграмоту. — Лін в Аме-
риці були вже другими після 
них. 

— Чому ж це так ? — роз-
чароваяо протягнув шофер 
— Америка мусить бути 
скрізь перша! А Він, як внд-
но, був добрий чоловік! 

Леся Лясах 

В Е С І Л Л Я 
У травневі суботи в и часто чоботи. Можливо, що на цю 

побачите на вулицях міста оказію лрнкрашено навіть 

Санто Домінѓо. П'ять цію порушено перемир'я, яке 
військових літаків домінікан-
ської хунти знищили радіову 
стацію, яка була на терені 
тих повстанців, що їх очо-
люс нововнбраяий „прези-
зндент" тих повстанців, що 
почали —були револьту 24-
го квітня, домагаючися пово-
роту колишнього президента 
Хуана Боша — полковник 
Каманьо. Літаки діяли на ко-
маиду голови п'ятичлениої 
військово - політичної хунти, 
що її очолює генерал брига-
ди Антоніо Іиперт Баррерас. 
Цим налетои на радіову стан-

досі порушували цільні стрі-
льці полк. Каманя. ЗДА ч; 
проти порушення перемир'я з 
5-го травня, і амбасадор Бец-
нет гостро запротестував про-
ти леѓўнського налету_ який 
спричинив двоє вбитих ЦНВІ-
льних осіб. Полк- Ф. Каманьо 
через цю радієву стацію звер-
тався до домініканських гро-
мадян. Перед знищенням ці-
сї стації він оголосив був уль 
тнматум ЗДА, домагаючись, 
щоб американські збройні сн-
ли не входили на територію, 
що її займають повстанці під 
його командою 

валку авт, прикрашених біЛн-
ми, голубими та рожевими 
стрічками. Ш авта весело 
трублять і стараються зверну-
тн на себе увагу інших авт та 
прохожих. Це їдуть новоодру-
жені та їхні дружби, дружки 
А гості 

Картина погідна, приємна й 
всім вам добре знана. Адже то 
по наших селах у гривн ко-
ней, якими їхали молодята 
,до шлюбоньку святого", зап-

літали паперові стрічки. Різ-
ниця хіба в тому, що в нас ці 
стрічки були яскравіші — зе-
лені та червоні — бо ці два 
кольори вважались весільни-
мп. 

Мені не раз приходило на 
думку, чи звичай прнкрашу-
вати авта на весілля не похо-
днть припадком в ід ' наших 
перших емігрантів, які в тузі 
за прекрасними кольоритнн-
мн сільськими весЬтлями хо-
тіли бодай зберегти якусь мі-
ніятюрну частину . . . саме оці 
стрічки? Хотілось навіть запи-
тати когось компетентного в 
цих справах, але по надумі — 
краще ні, краще залишитися 
при здогадах, які наближають 
до р ідного . . . Бо дрібка неш-
кідлнвих ілюзій може інколи 
роз'яснити вам цілий д е н ь . . . 
І тому я люблю днвнтися на 
прибрані кольоровими стріч-
камн авта і згадувати колиш-
ні весілля на с е л і . . . 

Учора, надивившись досхочу 
на веселі авта, я застала вдо-
ма лист із села. В ньому цілий 
жмут новин, а між ними —j 
хто з ким одружився. І я чн-
таю: , 3 Михаліни Яркуннхн 
було весілля, женила сина. Та 
в нас тепер не всі заховують 
старі звичаї. От підуть в сіль-
раду, розпишуться та й по 
всьому. Тільки дехто ще бере 
шлюб у церкві". 

. . . Вмить бліднуть кольоро-
ві стрічки, що ще хвилину то-
му на вулиці миготіли перед 
очима. Стає так. немов би 
хтось присипав попелом ясну, 
соняшну картину. Терпкий 
жаль підходить до горла . . . 

Отже — не було „шлюбонь-
ку святого" . . . 

Отже — ‚‚розписалися в 
сільраді" . . . 

Сільради навряд чи змінн-
лись за цих двадцять п'ять ро-
ків. Вони, мабуть, виглядають 
так само, як тоді, в тридцять 
дев'ятому — сорок першому 
році. Неохайні, засмерділі ма-
хоркою, горілкою та кислими 
огірками. З небілених стін так 
само насуплено дивляться 
портрети ‚‚вождів", на долівці 
валяються недокурки . . . 

Голова сільради, в не дуже 
Тут вони під'їхали до па- іто чистій сорочці, юхтових 

м'ятннка, і шофер таксі поба- чоботях, неголений, намага-
жав ш щиро. 

— Enjoy yourselves! 
Перед пам'ятником стояв ві-

нок хору з Нюарку, і мої ню-
йоркці присіли на мармурову 
лавку, насолоджуючись по-
чуттям, що Вашингтон такп 
вже знає і пам'ятає Шевчен-
ка, хоч, може, й не завжди 
уміє вимовити його ім'я так 
чітко як вимовляв генерал 
Айзенгавер під час відкриття. 

Зрештою, опінія шогіїерів 
таксі вважається за опінію се-
реднього американця, в дано-
му разі — середнього вашинг-
тонця! І варто поїхати до Ва-
шинґтону. щоб її ще раз 
ствердити. 

сться говорити „урядовою мо-
вою". наслідуючи „партійних 
товаришів" з району. У внслі-
ді — покалічена мова, деше-
внй жаргон, від якого стає 
млосно . . . 

Уявляю собі: незугарним, 
кострубатим письмом він „ре-
сструс" новоженців. Він напу-
шений, бо він тепер — не аби-
яка парсона, — він жеж „вія-
час по - радянськн". Можлн-
во. при кінці „церемонії" він 
скаже: .‚Ну, да, ви тепер муж 
і жена". 

Можливо, що я помнляю-
ся. Можливо, що голова сіль-
ради вдягнув навіть чисту со-
рочку. помив руки, почистив 

портрети „вождів" червоними 
полотнами 5 смерековими гіл-
камя. 'Можливо, що в сільраді 
не чути ні махорки, ні горіл-
кв. . . 
`Але мені ніяк не стає весе-
ліше від цих оптимістичних 
здогадів, і попіл, що присипав 
ясну картину — не зникає . . . 

Бо перед моїми очнма все 
ще стоїть тамта картина . . . 
„шлюбоньку святого" . . . 

. . . Як увечері перед весіл-
лям молода у барвінковому ві-
нку й „биндях" широких, дов-
гнх до землі „биндах" ходила 
з дружками від хати до хати, 
— ходила просити на весілля. 
Вона похилялася в доземному 
поклоні — такому самому, як 
у ^церкві — перед старшими, 
а дітей цілувала тричі в личка 
й -промовляла до кожного — 
і старшого і дитини: „Просн-
лн вас тато, мама і я вас про-
піу на в е с і л л я " . . . Бо так ве-
лів звичай — старий, дуже 
старий, хтс-зва скільки йому 
було сторіч ? . . І було щось 
майже містичне в цих дозем-
них поклонах, і було щось 
майже освячуюче в прозорш, 
схвильованій блідості облич-
чя „молодої". І відчувалось 
таку повагу хвилини, яка бу-
вас тільки раз — єдиний раз 
у ж и т т і . . . Бож завтра вран-
ці вона піде до церкви, до 
„шлюбоньку святого", остан-
ній раз дівчиною, щоб верну-
тнся молодицею . . . 

А ранком молода тричі па-
дала батькові й матері в ноги 
і просила благословенства. І 
відказували батьки: ‚‚Хай Бог 
блнгословить''; Так, бо без Бо-
ґа — це було весілля . . . 

А потім — їхали до церкви, 
навіть як церква була дуже 
близько. Бо так теж звичай 
велить. Попереду музики — 
голосні, веселі, щоб чуло все 
село. А дружки собі, не зва-
жаючн на музик — співали.. 
А молода і— плакала. Внраз-
ио плакала, я е закриваючи 
обличчя. Чи це тому, що хвн-
лина була така велика, чи 
може теж наказував звичай? 

А коні мали паперові стріч-
кн в гривах, а вози були за-
маєні зеленню. 

І білий льняний рушник ле-
жав перед їетраподом у церк-
ві, і стояв пан-отець в світлих 
ризах. І клали на голови ви-
сокі корови з золотої бляхи, 
і складали руки на оксамнт-
ній пурпурі Євангелі ї . . . 

І це був найсвятішнй день 
у житті села, цей день як пі-
шлн „до шлюбоньку святого". 

Можливо, що коли син Яр-
кунихи вернувся із своєю мо-
лодою з сільради, на столі 
стояв коровай, заквітчаний як 
колись весільною „квіткою". 
Можливо — а навіть дуже 
правдоподібно — що весільні 
гості випили по чарці за 
здоров'я молодят . . . як ко-
я н с ь . . . Можливо, що навіть 
хтось із тих. старших, затяг-
нув давньої весільної п і с н і . . . 
Про це в листі немає згадки. 

Я могла б запитати і напн-
сати, як тепер виглядає весіл-
ля в моєму селі — але не вар-
то. Бо. поминаючи релігійні й 
етичні сторінки, весілля Ярку-
юшшного сина — не є в моїх 
очах весіллям. 

Це — ще тільки один, до 
болю сумний, епізод з циклу: 
„Як вбивають душу села". 

Історія 
американського 

доляра 
На початку нашої держав-

ности, ще перед тим, як були 
випущені гроші З'єднаних 
Держав, в обѓѓў'були англій-
ські колоніяльні шилінги, 
французькі люїдорн, еспансь-
кі дубльонвіГїрші чужинець-
кі гроші. Це спричиняло ба-
гато труднощі^ і сповільню-
вало міжнародну торгівлю. І 
тільки в 1785 році Конгрес ух-
валив запровадити доляр, як 
одиницю американської валю-
ти, і десяткову систему, як ме-
тоду рахунку. Сім років пізн‡-
ше, після прийняття Консти-
туції, офіційно встановлено 
монетну систему З'єднаних 
Держав, і 1793 року в Філя-
дельфІЇ скрабннця почала 
карбувати монети. 

Перші монети З'єднаних 
Держав були встановлені в 
квітні 1792 р„ включаючи зо-
лоті доляри, що звалися тоді 
„орли", півдол"ярн. й чверть 
доляри, срібні півдолярн, 
чверть доляри, десятнцентів-
ки (дайм) і п'атнцентівки. 

Паперові гроші існували 
навіть ще перед підписанням 
Декларації Незалежности. 
Вони називались „континен-
тальною валютою". Але ду-
же швидко знецінились, і з 'я-
вився навіть такий вираз: 
„Не варта навіть континента-
ля". Це не була федеральна 
валюта, а банкноти. 

Перші федеральні паперові 
гроші з'явились тільки після 
Громадянської війни в деномі-
націях 5, 10 і 20 долярш. У 
1862 р. випущено папірці, що 
їх назвали „зеленими спина-
ми" за їх колір. Вони з'яви-
лись у деномінаціях 1, 2, 5, 10, 
20, 50, 100, 500 і 1000 долярів. 

Відомий усім символ доля-
ра, правдоподібно, походить з 
мехіканського чн еспаиського 
„р", що означало пезо або пі-
ястер. Теорія, що виникла із 
студдй старих манускриптів, 
каже, що літера ‚‚с", написана 
поверх „п", розвинулась пізні, 
ше в той знак, яким ми поз-
начасмо тепер „доляр". 

Моѓго на грошах З'єднаних 
Держав „Ми віримо в Бога" 
походить з - І861 p., тобто з 
часів Громадянської війни. 
Священик М. Р. Ваткінсон,-
парох одного маленького міс-
течка в Пенсилвенії, був ду-
же стурбований сучасною лю-
днвою і вірою в Бога. Він на-
пнсав секретареві фінансів 
ЗДА Салмонові Чайсові. про` 
понуючн Друкувати релігійне 
мотто на монетах. Чейсові 
сподобалась^ лика ідея, і він 
наказав карбувати коротке 
мотто на монетах. 

Л. Воаеенко-Бонцун 

ПОСТАТЬ СЕЛЯНИНА В ТВОРЧОСТІ 
ЎЛАСА САМЧУКА 

(1) 
Улас Самчук змальовує багатих. Завершенням гсроя-

працьовитого і поступового: селянина с патріярхальна 
селянина у трьох своїх повіс- постать Григора Мороза, бать-
тях: .JBoлннь^'. ..Марія" і ќа. що представляє селянську. 

спершу батько, а згодом син; 
батько репрезентує біологіч-
ний розвиток, а син духо'вий. 

Центральною постаттю пер-
шого тому є батько, централь-
ною постаттю цілої повісти є 
Володько. 

Матвій Довбенко, як і біль-
шість Самчукових героїв, син 
Дерманя (прототипом його, 
за інформація ми автора, є 
його рідний батько, Олексій); 
він підприсмливнй і поступо-
вий хазяїн, що сміливо змагає 
до поширення свого госпо-

подобасться, люди бідні, нео- більше щастя — більша за 
хайні, земля неврожайна; він любов, за життя- Земля най-

.‚Ост" І, ..Морозів хутір" І аристократію, хуторян, в три- Дарства і піднесення життьо-
воі стопи своєї родини. 

Він скуповує землю, клал-
тнк за клаптиком, корчує її 

Кожний з цих героїв живе j логіі .‚Ост" 
в добі великих соціальних пе- Хроніка ..Волинь" склада-
ремін і бореться за збережен- сться з трьох томів: перший 
ня своєї сім'ї і свого манна. ..Куди тече та річка" — о- та перетворює на родючі ни-
в умовах надзвичайно тяж- хоплюс життя села до першої! ви. як це робили його предки, 
них для українського селяни-1 світової війни; другий — ! в і н неначе рефлекс казкових 
на 20-их і 30-нх років !..Війна і резолюція" по-1 багатирів: ,. . . і любнть він 

Самчук представляє своїх і казус життя села під час пер- те минуле і встають в уяві 
героїв парами або групами` j шої світової пійнн і револю- Діди- велетні. Ідуть праліса-
у „Волині" постать селянина ції: третій Батько і син" ' МИ, рвуть столітні дуби, роз-

змальовус життя волннсь- чнщають галявини" („Во-
линь" І. ст 309). заступлена двома персонажа-

.vra, батьком і сином, при чому кого села між двома сзітовп-
батько Матвій Довбенко, рсп-Імн війнами в умовинах поль- А коли Лому стає тісно 
резентус старе покоління, а ської занманшинн. 
сйн Володько нове, моло- Композиція .‚Волині" прос-
де покоління. В повісті „Ма-Іта, всі події нанизані довкола 
рія", поруч головної героїні, j родини Довбенкіз. Головним 
виступають два її мужі. Гнат героєм повісти с село Тнляв-

ка. його ріст, розвиток. Вн-
разниканн ДЬ'тго `росту -с 

і Корнгй, які репрезенті'ють 
даа дрошарка села( бідних 1 

ного маленькії! садиоі. він 
мандрує, шукаючи великої 
посілости. Це не легко вда-
сться йому_ але він твердо Й 
послідовно прямўе до своєї 
мети. Він іде на північ, в Мос-

іде на південь і нарешті зна-
ходнть пригожу землю_ куди 
сам із вибраними односільча-
нами переселюсться. Там 6у-
дус він новий хутір, засцо-
вус нову оселю. 

Матвій не боїться зміни, не 
боїться труднощів, не боїться 
життя, воно йому підкоря-
сться. Матвій стверджує щоі 

„Життя чавить — той ге-
рой, хто з-під тої чавухи ухЛ. 
одним цілим ребром вилізе" 
(‚Волинь І. ст. 42). 

День за днем, рік за роком 
показує Самчук змагання, 
свого героя, його турботи, йо-
го радощі, що чергуються 
так. як чергуються пори ро^ 
ќу. день і ніч у відвічному аб-
рядку. Хазяйство Матвія —: 
увесь його світ, в якому все 
проходить пляново й доціль-; 
но. Життя Матвія складасть-` 
ся і праці. Праця - це орати 
і сіяти, лупати каміння і за-
робляти вісімдесят копійок за 
цілий день. Але Матвія не 
лякає праця, бо праця — це 
гроші а гроші — це земля, 
яку можна купити за гроіпі 

Землю Матвій любнть і ці-
нить `понад ухх. ,3ен7гя для 

більший скарб . . . Земля сон 
мільйонів поколінь . . . Золото, 
краса і любов, молодість і віч-
ннй учитель мудросте." („Во-
лннь" L ст. 308). 

Праця і земля — це дві 
пристрасті. що володіють 
Матвієм- їм підкоряється не 
тільки Матвій , але й вся йо-
го сім'яі Що працює від ран-
ку до вечора, поборюючи 
труднощі нового поселення. 

І хоч життя Матвія та його 
.{'родини тверде, воно справді 

гарне і радісне. Матвій суво-
рий до себе, до своєї другої 

і^вщняу, але `̀ гаси `йотѓу не всіх і для всього Земля най-

дружннн, Насті, суворий до нальної свідомосте села і 
дітей, однак всі вони його 
безмежно люблять, шанують 
'І радіють його успіхами, а 
найбільше син його_ Володь-
ко: „ . . . чоло його ясне і гор-
де, ніби він син великого ца-
ря. Завжди і завжди гордий 
він своїм батьком. Он над 
шляхом за шором розбіглись 
хати. Нове селище. Там свя-
Точно одягнені люди, там бі-
жать з галасом діти там ідуть 
і ѓуторять до церкви жінки-
Батько. Це все батько". (‚‚Во-
лннь І. ст. 310). 

Створюючн птхжать Матвія, 

новий тіш селянина, що знає ві умовний, боротьба „дерман. 
ців" із місцевими пастушка-
ми. Ще згодом школа, росій-
ська мова і портрет царя, що 
домінує і в школі, і над се-
лом. Під час війни це втікачі, 
перші ластівки національної 
свідомосте 

У розмові з дівчинкою-га-
личанкою , Володько вперше 
довідується, що не Пушкін, 
а Шевченко найбільший поет 
України: (Дівчинка) „Пані 
учителька казали, що най-
більшніі наш поет Шевчея-
ко". 

{Володько) „Зовсім неп-
равда. Я таких поетів і не 
ч у в . . . Це не русќі поети. 
Русќі поети це: Пушкін, Лср-
монтов, Кольцов . . . — Ой ні, 
— пробувала сперечатись 
д івчина . . . То може російсь-
к і . . . Я в Роси не вчилася - . . 
Я знаю наші, руські або ук-
раїнські. . ." („Волинь" Ц. СТ. 
42). І хоч Володько не вірить 
їй. однак вірш, що вона дек-
лямус, глибоко його захоп-
лює. 

Під час революції село ді-
литься на два табори: одні 
за революцію, другі за сам ос-
тінну Україну- Довбенко в 

свою мету і свідомо прямує 
до не^ що є ковалем власної 
долі, що числить тільки на 
власні сили і досягає своєї 
мети не геройством чн злочи-
ном, а напругою волі і послі-
довною. щоденною працею. 

Власне залізна воля і впер-
те прямування до наміченої 
мети дозволяють героєві Сам-
чука поборота всі труднощі і 
добитися здійснення своїх 
планів. 

У другій і третій частині 
„Волині" Матвій відходить на 
другий плян. перше місце 
займає пробудження націо-

формування його духового 
провідника Володька, Автор 
помалу розкриває перед чн-
тачем зміни, що відбувають-
ся в селі, і паралельно пока-
зус психологічний розвиток 
сина цього села від раннього 
дитинства і перших самостій-
них досліджень: „куди тече 
та річка?" аж до зрілого 
Й свідомого питання: куди 
прямує його батьківщина і 
яка її роля у світі ? 

Спочатку це спбкійне, пат-
ріярхальне життя старовин 
ного Дерманя, згодом Тиляв-

I тільки g3 роки пізніше, в 
жовтні 1957 року, те саме мот-
то з'явилось і на паперових 
грошах. Якийсь М. Ротберт з 
Камдену, Аркинсо, обходячи 
з тацею парафіян у церкві під 
час служби Божої, подумав: 
„Чому тільки -карбовані моне-
тн мають релігійне мотто, доб-
ре було б, щоб і паперові гро-
ші, які мають широку цирку-
ляцію по всьому світі, мали 
такий самий напне і таким 
способом розносили по цілому 
світі вістку, що ми, амернкан-
ці, віримо в Бога". 

Президент Д. Айзенгавер 
прийняв цю пропозицію і в 
липні 1955 року Конгрес ух-
валнв закон, висловлений та-
кнмн словами: „З нагоди 
прийняття нової фарби для 
друкування американської ва-
люти на паперових грошах, 
друкувати таке саме мотто 
„Ми віремо в Бога". Відтоді 
на всіх американських гро-
шах, карбованих і паперових, 
друкуються ці слова. 

Американська Рада 

Самчук вводить нового героя, ќа, `Яудона нотгах хуторів, ^воіі роаподілює ролі своїх оннів: 
Другому таборі. МАТВГЙ так 

„Ти сказав Матвій — воїн. Ти 
вчений. Ти мій спадкосмець-
плутатар . . . Борітесь за неї 
мечем, пером, плугом . . . 

Дайте їй працю велику" 
(‚Золннь" II. ст- 206) 

Найстарший син, Василь. 
іде в армію Петлюри, Володь-
ко в гімназію, а найменший 
Хведот допомагає батькові в 
хазяйстві. Село переживає 
щасливі дні волі: „Все відчу-
ло нараз, як спали пута. Всім 
захотілось будувати високі, 
світлі хати. Всім хочеться 
жита, жити, жити". („Во-
лннь" II. ст. 66.) 

Ідилія, однак, не триває 
дозѓо. Змінюється влада, змі-
нгаються порядки. Відходять 
свої, приходять чужі, насам-
перед поляки, згодом бодьше` 
вики, село переживає алидні 
і руїну, „дас асе нові й нові 
податки"-

(Да^Ѓ%де) 



В СУБОТУ, 22-ТО ТРАВНЯ ПО ПОЛУДНІ, ВЕЛИШ в р о ч и а о с т і ВМУРУВАННЯ ДОКУМЕНТІВ У ПОСТАМЕНТ 
ПАМ'ЯТНИКА ТАРАСОВІ ШЕВЧЕНКОВІ У ВАШИНГТОНІ! 

Пластова Станиця в Ню Йорќу 
' ПОДАЄ ДО ВІДОМА, щ о 

ПЛАСТОВІ ТАБОРИ 
на „Вовчій Тролі" в Іст Четгем 

відбуватимуться: 
ХЛОП'ЯЧІ (для новаків і юнаків) 

від 3-го ЛИПНЯ — Зііго ЛИПНЯ 1965 р. 
ДІВОЧІ (для= новачок і юначок) 

від 31-гр ЛИПНЯ до 28-го СЕРПНЯ 1965 р. 
Станиця ілриймас зголошення: Кожної середи, в до Я 

год. веч.; п'ятниці, в до 8 веч.; суботи 12 до 3 по полудні 
в Пластовій. Канцелярії — 144 2-га евіпо (1-ий поверх) в 
Ню Иорку. ' " 

Реченець Зголошонь для хлоп'ячих таборів кінчаќться 
31-го травня, а для дівочих — 15-го червня 1965 р. Після 
цього реченця .зголошення не будуть прийматися. 

СТАНИЧНА СТАРШИНА в Ню Порќу 

Марія ЛоЃ}'ні 

ПАМ'ЯТІ ГЕННАДІЯ КОТОРОВИЧА 

УКРАЩСЬКА ПАРОХІЯЛЬНА ШКОЛА 
в ГАРТФОРДІ, Конн. 

мас честь запросити Шановне Громадянство на 

ГРАДУАЦІЙНУ ЗАБАВУ 
і яка відбудеться 

в суботу, дня 22-го травня 1966 р. 
у залі 

УКРАЇНСЬКОЇ ПАРОХІЯЛЬНОЇ ШКОЛИ 
125 Wetficrsflcld Avenue, Hartford, Conn, 

Початок о год. 8:30 веч. 
Музика п. Б. Гірняка. Арапжер п. днр. Р. Ромашішіш 

Вступ для дорослих 3.00 дол., для молоді 1.50 дол. 

3 3 = 

Дарія Ярославська 

П О В І Н Ь 
РОМАН 

у трьох частинах про нарід, що вийшов з рідної землі 
Перша частина „НА КРУТІЙ ДОРОЗІ" 

Drop. 266 Ціна $3.50 
Замовляйте в авторки: 

^ D. YAK08LAV8KA-STOLABCHUK 
624 So . 20th Street — Newark, N.J. 07103 

Вступайте в члени УНСоюзу! 

Була війна. Сірий, похму-
риії Берлін прийняв мене 
січневим холодом. Стояли д о з . 
ѓі черги за цигарками, коли 
я вранці вийшла з Ангаль-
терської залізничої стації. Сі-
ріло. Мені здавалося, що в 
цьому міті я напевно не зу-
стріну ні одної веселої людн-
нн- Серце плакало за Пра-
гою, до якої я приросла бу-
ла з уваги на її високу куль-
туру та на еліту української 
еміграції, якій у великій мі-
рі завдячую своє всебічне 
формування. 

Одного дня — я познано-
мнлась з редактором Генна-
дісм Которовнчем. Здасться 
б у л о це в Романішес Кафе на 
Кюрфюрстендам, де Що п'ят-
ниці сходились за горнятком 
так званої „кави" цікаві лю-
ди, Що в той час з тих чи 
інших причин перебували в 
Берліні. З першого погляду 
мене вразила незвичайна е-
леґантпість цього порівняль-
но молодого журналіста. Він 
був одягнений приблизно так, 
як в ті часи воєнних умовин 
одягаялись тільки німецькі 
фільмові артисти, які виїзди-
лн в Італію, Францію, Мадяр-
щину робнтя фільми і очевнд-
но привозили з тих країн все, 
що було найкраще. 

Зовнішність Г. Которовнча 
гармонізувала повністю з йо-
го ввічливістю, вмінням бу-
тн справжнім джентлменом. 
Він був високо культурною 
людиною, обдарований вели-
ким журналістнчннм хистом 
європейського маштабу, як я 

вала в Югославії на л і т н і х ( м у ш л і в (без карток), від я-

Геннадій Которович 

В Кпитќи В 
СЛОВНИК 

чужомовних слів висилаємо на 
замовлення — частина І — З 

дол., частина II — 3 дол. 
А. ОРЕЛ 

363 Grove Street 
PERTH AMBOY. N J . 

ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКНП ЌЛЮБ в НЮ ИОРКУ 
В П'ЯТНИЦЮ, 21-го ТРАВНЯ 1965 p., о год. 8-ій веч. 

— відбудеться — 

: М И С Т Е Ц Ь К И Й В Е Ч І Р 
u якім беруть участь: 

ВІРА ВОВК, ІВАН КЕРНИНЬКЙИ, МИКОЛА ПОНЕДІЛОК 
В музичній частині виступлять молоді музики: 

ЄУЗЕН ГЛАДКА — скрипка, ҐЕНЯ ВОЛЬЦ — фортеяіян 

ГОЛОВНА УПРАВА 
УКРАЇНСЬКОГО ЛІКАРСЬКОГО Т-ВА 

ПІВНІЧНОЇ АМЕРНКН 
'.і повідомляс, що 

З'ЇЗД ДЕЛЕГАТІВ УЛТПА 
(11-ті ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ) 

— відбудеться — 

в днях 29 і ЗО травня 1965 р. (еубота і неділя) 
на Союзівці, Оселі УІІС в Кергонкеон, Н. И. 

До участи в З'їзді крім делегатів запрошуємо усе членство УЛТПА.. 
Реєстрація учасників починається в п'ятницю, 28-го травня 1965 року. 
Початок Нарад в суботу 29-го травня о год. 8-ІЙ рано. 
Господарем З'їзду буде Відділ УЛТПА, Метрополія Ню Ирок, 

який влаштовує 

БЕНКЕТ і РАВТ 
в СУБОТУ 29-го ТРАВНЯ 1965 р. о год. 8-ій вечором 

Після бенкету в розваговій частині виступлять наші добре відомі гумористи 
(ВП-ве) Ішш Кертідьішй І Микола Понеділок з актуальними гуморесками і феп-
летонами'. 

Просимо замовляти кімнати на Союзівці якнайскоршс безпосередньо иа адресу 
Адміністрації Союзівкя: Ukrainian National Association Estate — Kerhonkson, N. і'.. 
Phone: Kerboakaon 5641. 

ПРОГРАМА З'ЇЗДУ: 
Субота, 29.ro травня 1965 p. Початок нарад о ѓод. 8-ій райку 

11. Вибір Керівних Органів УЛТПА; 
12 Прийняття нового Статуту У7ПТТА; 
13. Шиш праці нововибраиоі Головної 

1 Відкриття З'їзду; 
2 Вибір Президії Зборів; 
3. Затвердження порядку нарад; 
4. Затвер'дження протоколу поперед-

нього З'їзду; 
5. Затвердження новоприйнятих членів 

УЛТТІА;-
6 Вибір Комісій; 
7. Звітування Керівних Органів 

УЛТПА; 
8. Звіт Контрольної Комісії; 
9. Дискусія над звітами; 

10 Ўділення абсолюторії уступаючим 
Керівним Органам УЛТПА; 

Неділя. 80-гЬ травня 1965 року. 
Год. 10 рано — Богослуження. 

Управи УЛТПА; 
14. Стипендійний Фонд при Головній 

Управі УЛТПА; 
15. Ділова Конференція; 
16. Внески І запити; 
17. Резолюції; 
18. Закриття ЗТзду. 
Перерва на обід від год. 12:30 до 1:30 

по пол. 
Кінець нарад год. 6-та веч. 
Год. 8-ма веч. БЕНКЕТ І РАВТ. 

Спільне засідання представниць СЕКЦІЙ ДРУЖИН ЛІКАРІВ пре Відділах 
УЛТПА відбудеться в суботу, дня 29-го травня 1965 року о год. 3-ій по пол. 

Збори, сходини 1 конференції різних агенд УЛТПА. як Медичної Громади, Секції 
Психіятрів, Секції Лікарів Стомптологів, Комісії Стипендійного Фонду. Видавничої 
Комісії TU.ІНШИХ Комісій УЛТПА відбудуться першого 1 другого чи третього діш 

ЗТлду. 

ЗА ГОЛОВНУ УДРАВЎ УЛТПА: 
Д-р Олег М. ВОЛИНСЬКИЙ 

секретар 

про цс мала змогу пізніше 
переконатися, і таким знали 
його асі колеги, приятелі та 
знайомі. 

Найцікавішою прикметою 
ного було те, що він д у ж е 
любив молодь 
дентів. Здавалось, він ввесь 
час хотів бути молодим, ве-
селігм, безжурним. Д л я цьо-
го він утримував досить про-
сторе мешкання, куди часто 
запрошував молодь на това-
рнські зустрічі. 

Я думаю, щ о через ці зуег-
річі я згодом звикла до не-
прнвітного Берліну, і він п е -
рестав бути для мене містом, 
в якому рідко можна було зу-
стріти усміхнене обличчя: 
Геннадін Которович завжди 
усміхався радісною.щирою у-
смішкою. Зустрівши вас вя-
падково на вулиці і г завва-
живши з 10 метрів, його об-
лнчя заливалось сонцем. Він 
мав невичерпний засіб при-
смних слів, які завжди вмів 
з пору сказатн і і коли вас о-
гортала меляяхолія, він вмів 
вказати, скільки в житті гар-
ннх речей, які можуть раду-
ватн людину. 

Геннадій Которович любив 
людей, любив людей добрих 
і він готовий був завжди кож-

вакаціях в Дубровніку і д о 
збірного пункту для виїзду з 
Братислави на Словаччині я 
перший раз їхала із Закар-
паття сама) , — їхати в чуже 
незнане місто в воєнних часах 
(більшовицький фронт був 
майже під Краковом) не було 
приємним. 

Та вистачнла маленька за-
пнсочка Геинадія Которовнча, 
яка відкрила мені двері в дс -
і ш прекрасних людей, таких 
самих як і він- Його приятелі 
зустріли мене так, наче його 
самого і з цього я відчула, 

Іяк вони його любили й шану-
вали. 

Которович був людиною 
настільки доброю й щедрою, 

fnw не був здібний, маючи 
щось, не поділитись цим з ін-
шпм. Був він прекрасним 
гостнтелем. і коли їздив до 
родини на Холмщнну, ніколи 
звідти не повертався голіруч, 

зокрема сѓу- Н е . х о в а в він пахучого укра-
їнського сала, що цінилось в 
той час вище золота, чи ін-
ш и х припасів, а навпаки 
справляв пнр, для якого з а -
любкн сам прнготовлював 
найсмачніші закуски. Був він 
в цьому справжнім майстром. 
Коли товариство збиралось, 
вів сам сідав збоку і з насо-
л о д о ю поглядав, як товарв-
ство уплітало, а ж за вухами 
тріщало. 

Н а другий день ішов, як і 
всі , в берлінський ресторан й 
заїдав певдо-обід чи вечерю, 

ких скреготав н а з у б а х пі-
сок, або задовольнявся ‚‚айн-
топф-ом". Це — зупв, невідо-
мо з чого зварена. 

Останній раз я бачила Ген-
надія Которовнча в 1945 році 
в Ашафенбурзі , де він жив в 
таборі із своєю сестрою й пле-
мінником- И тут в ія був кло-
потливим, старався вгрстнтн, 
чим було можна, х о ч був на 
таборових харчах, яких зама-
л о було, щоб сито жити, а за-
багато, щоб вмерти з голоду. 

Вістка про його смерть ду -
ж е глибоко мене вразила. 
Мені здавалось, що ця людина 
ніколи не постарісться, ніколи 
не буде хворою. Та чи в дій-
сності м о ж е він вмерти в па-
м'яті всіх тих, щ о його знали? 
Я переконана, що ніколи. 

Молодий поет Віталій Ко-
ротнч у своїх віршах про 
Груз ію говорить про д у ж е 
цікавий звичай грузинського 
нарду, за яким, коли вмирає 
велика людина, н а кам'яній 
дошці що нею закрита могн-
ла, нема жодного ймення. Як. 
що людина б у л а добра й сво-
їмн ділами з а с л у ж и л а на па-
м'ять то люди з покоління в 
покоління будуть пам'ятати, 
хто лежить під тим каменем. 

Десь в чужій німецькій зем. { 
лі лежить т е ж людина, якої 
могилу ледве чн хтось пооа-
чить з тих, що знали покій-
ного, але пам'ять про нього 
залишиться в їх серцях н а 

% 3 Літературно-ннстецького 
Ќлюбу В Ню норку ПОНІДОМЛЯ-
ють, що в п'ятницю 21 травня 
љр. відбудеться літературно-му-
знчний вечір, при чому його ЛІ-
тературну частину виповнять 
виступи Віри Вовк, Миколи По-
ноділќа і Івана Керннцького, а 
музачпу частішу заповнять 

продукції молодої пари музик 
— Сузен Гладкої, скрипка, й Га-
ни Вольц, фортепіяп. Початок 
о год. 172 8 вечером. 

ф Прем'єр Маляйзії Абдул 
Рахмаи хіюріс на ѓлюкомў — 
повалену хворобу очей, що пог-
ромсуг. сліпотою. Вій сам виявив 
це л і д час свого недавнього пе-
ребування в Токіо, де. м. і., ра-
днвся тамошніх слеціялістів-ді-
карів. 

† 

: 

ДІЛИМОСЯ СУ'МНОЮ вісткою, 
що 4 - г о травня 1965 року в Лос Анджелес, Каліфорнія. 

по короткій недузі відійшов у Вічність 
ќа 76-му році свойого життя 

ВАСИЛЬ ПАЦІЙ 
уродженець Глубічка Великого коло Тернополя. 

Зохідіш Україна. 
Похорон відбувся 8-го травня 1965 р. 

Џ 

Всім Тям, хто в часі напіпх тяжких днів і похорону прийшов 
з поміччю 1 розрадою, складаємо ціою дорогою щиру 

подяку. 
Горем прнСпті: 

СИН і СИНОВА (в Україні) 
1 сестра Е. Т. ЗАДОРОЖНА 

ѓдо, складалась з остогидлих завжди. 

йому якось помогти, чимось І французькою мовою. Видав 
прислужитися. Пригадую со-
бі, що взимі 1944 року я кон-
че мусїла поїхати до Кракова, 
хоч зроду вдалась очаЙдухом 
якщо Йде про подорожуваН-
ня (12-річною дівчиною побу-

Свідчення нації 
(Збірник сучасного украінсь-

.цего фолкльору „Народне 
атово") 

'Недавно вийшла з друку 
цінна книжечка, збірник су-
часного українського фолк-
льору ‚‚Народне слово". Вона 
мас 128 сторінок. Передмову 
написало по-українськи і по-
англійськи, а резюме — 

книжечку Союз Земель Со-
борної України — Селянська 
П'артія, упорядкував, написав 
гіряйіткн і вступи Юр. Семен-
ног - . . ч . .. 

Передмова збірника про су-

Українська Вільна Академія Наук у США 
НАУКОВЕ ЗАСІДАННЯ 

Комісії для дослідів над поренолю цінною Україною 
і Соастським Союзом. 

Доповідь д-ра Ярослава ВІЛІНСЬКОГО, проф. Університе-
ту в Делевар: ‚ДІоанй соастсіїаїй уряд і старі пробле-
мн". (Особливо українська). ' 

Засідання відбудеться в суботу, 22-го травня 1965 p., о год. 
7-ій веч. в будинку Академії: 206 Вест 100 вул., Ню Иорк. 

часне слово українського на-
роду починається відомим 
висловом нашого пророка Т. 
Г. Шевченка: 

УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА 

св. Покрови в Геркімер, Н. Й. 
запрошус всіх на 

ПОСВЯЧЕННЯ 
НОВОЗБУДОВАНОЇ ЦЕРКВИ 

яке довершить 

23 травня ц. р. з початком 10 год. ранку 
БЛАЖЕННІЙШИЙ 

МИТРОПОЛИТ ІОАН 
Первоюрах Української Православної Церкви в ЗДА 

в сослужеяні чисельиого ДЛ'ХОВЕНОТВА. 
а -

По Службі Божій, о 1-ій годині дня в залі Укр. Нар. Дому 
прн вулиці Киньѓ І Юри ќа відбудеться 

СВЯТОЧНИЙ ОБЩ І КОНЦЕРГОВА 
ПРОГРАМА 

Вся Служба Божа від початку аж до закінчення буде перс-
дана через радіо з радієвої виснльні в Геркімер. 

Настоятель: о. Володимир МЕЛЬНИК 
Голова Пар. Уряду: Михайло ЩИРБА 

ПОДЯКА 
З Волі Божої, прийплвшн НайсвятІшІ Тайнн. 

дня 11-го квітня 1965 року, після довгої та тяжкої недуга 
на 81-му році життя, в Ню ГсДвсні, Коїш., помер 

інж. Микола Старицьний 
колишн'ій співробітник Округи Шляхів у Ќнепі. 

Дякусмо Внеокопреподобпому о. Протопресвітерові Федо-
рові Борецькому, Настоятеідеві Української Православяої 
Свято-Нокровськоі Церкви в Ню Гейвепі, за ВІДВІДЯІПІ Його 
вдома І в шпиталі, за слова втіхи 1 розради в тяжкі хвилини 
життя, :іа урочисте відслужений похоронних обрядів і зво-
рушлнве прощальне слово. Дякусмо хорнстам за гарно вико-
ншпія церковних співів під час відправ. 

Наша щира подяка належить 1 Вп. докторові Я, Турка-
лові за дбайливу лікарську опіку як вдома, так І в шпиталі 
під час хвороби Покійного. 

Висловлюємо сердечну подяку членам Української Пра-
вослапної Громидн в Ню Гепвсні за участь в похоронах та за 
квіти на домовину Небіжчика, а Сестрнцтпу Парафії, зокрема. 
за ппорядження поминок. Покійний любив в1,хшдуцати свою 
Церкву 1 цікавився розвитком парафіяльного жнттл. Добро-
еердечне відношеиня паріи))Іяіі було для нього великим мо-
ральним посиленням. 

Всім Нряятелатя І -ЯввЛомим Покійного, що своїми від-
відннамн старалися Його потіптнтн та посилити, а участю у 
лохоронинх відправах помолнлнся аа Спокій Ного Душі, 
просимо прншштн наше — спасабіг. 

ЛЮДМИЛА — дружжна 

?ОЛОДИМИР — сен 
АЛИИА — невістка 

Наша дума, наша пісня 
Не вмре, не загине. 
От де, люди, н а ш а слава. 
Слава України! 

І дійсно, у збірнику „На-
роднс слово" зібрано велн-
чеаннн скарб українського 
4юлкльору. Поміщені в ньому 
приказки, прислів'я, анекдо-
ти, частівкн, думн, бажання 
і пісні політнчннк в'язнів від-
зеркалюють страшну епоху 
сталінського терору. Слово 
українського народу було і 
залишилося найліпшою збро-
сю, котра не підлягала ніякій 
цензурі і передавалася з уст 
в уста, л у н а л а по всій Укра-
їні, правдива, крізь стогін і 
сльози народу, дотепно і 
влучно піддаючи критиці весь 
комуністичний режим, його 
нелюдяні порядки. Справді, 
спротив нашого народу проти 
совстської влади не був зла-
маний, а мова його була „го-
лосна та правдива, як Госпо-
да слово". 

У розділі про думи подана 
історія їх постання. 

Наводиться і сучасна „Ду-
ма соловецька", створена ко-
муністнчннмн невольникаив 
— політичними в'язнями, які 
з горем говорять про свої 
страждання, проклинають со-
встську владу. 

. . . Д І Д И СИВОусІ І ПІДЛІТКИ' 
діти. 

Усіх їх загнала однакова 
доля — 

Д а л е к а північ, Ґ П У нево-
ля. 

При частівках і жартах наво-
диться критика нелюдяної 
влади та глузливо ілюстру-
сться боротьбу в самій КПСС 
між її керівниками. 

Упорядник збірника згадує, 
що совстський уряд, боячися 
дії сили народнього слова, 
прагнув створити совстський 
фолкльор, намагався цим по-
казатн, що підсовстські наро-
ди виступають за совстську 
владу. А л е в дійсності совст-
ського фолкльору не існує. 

Совстська фолкльористнка 
існує не на базі народнього 
слова, а як одннз відд. про-
паґалдн КЛСС що на основі 
своєї генеральної лінії народ-
ню творчість розглядає литпе 
як знаряддя клясової боротій 
би. 

Н е с ф а л т о в а я н й українсь-
кн̀ Й фолкльор, що створений 
нашим народом під соввтсь-
ною владою, мас яскраво вн-
ражеинй протнсовстський 
зміст Підтвердження цьому 
читач може знайти в збірнику 
„Народне слово". 

Рекомендуємо придбати 
збірник „Народне слово"1 

кожному, х т о хоче звати, я к 
український нарід ставиться 
до соасмьяого ладу-

Jmav L Кнгііь 

Ділимося сумною вісткою 
з Рідними, Нрнятеджми 1 Знайомими, 

що 14 -то травня 1966 р. в Ню Иорку, після важкої не ДІЃЙ, 
заосмотрена Саятнмн Тайнами, на 62-му році життя, 

відійшла у Вічність 
. ваша Найдорожча 

ЖЕНА. МАМА дітям І БАБЦЯ внукам 

АННА ГЕПЕТІЙ 
з дому Боберсьна 

Покійна була члеикою УНСоюзу, як також УРСоюзу. .1 
Вона народлдась 5-го червня 1913 р. в Вераіку, Па. 

Заямптяла в см)тку чоловіка Івана, сина Иосяпа, лііса-
ря, доньку Олюсю, заміжню за адвокатом Тадесм Майхере-
ком, доньку Іваішу, сту'дентку, б-ро внуків, 4-х братів 1 дві 
сестра. 

ПОХОРОН відбудеться у вівторок, 18-го травня 1966 р. і 
а год. 9-ій раоку а похоронвого заведення Петра Яреми до 
церква сВ., Юра прн 7-ій вул., де буде відправлева Служба 
Божа, ліодя чого похоронний похід поїде аа цвинтар К а п -
парія fla Klsiucl. -

Горем врнбхта РОДИНА 

шттшштттттштшшшт f i i i i m i ц і ч 
В ТРЕТЮ БОЛЮЧУ РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 

нашого Невіджалуваного ТАТКА 

бл. it Олександра Бородайна 
буде відслужена 

СВЯТА ЛІТУРГІЯ 
в п'ятницю, 21-го травня 1965 року 

о год. 7:80 райку 
в ЦЕРКВІ СВ. ЮРА в НЮ ПОРЌУ 

РОДИНА 

#" 
Замість квітів на могилу 

Дорогої Товарншкм 

бл. п. СТЕФАНЙ з МОСОРІВ ТАБЕНЦЬКОІ 
складають 15 доларів 

на Золншснцш у Німеччині 
Олена з Янопичіп ГУБЧАК І 
Хрнстнна з Лспкнх СТБФАНОВНЧ 

Шикоґо, Ідл. 

ПОДЯКА 
Дня 4`го лвотопвда 1964 року ВІДІЙШОВ у Вічність 

наш Найдорожчий МУЖ 1 БАТЬКО 

бл. л. д-р мед. Осип Сивенький 
Дякусмо шнро Впр. о. декаиові Ст. Балаидюкові за від-

вІДшш- Хворого, уділеішя Ст. Тайн, похорошіі відврава та 
првщальие-слово. Впр. о. Л. Сивенькому дуже вдячні з а слів-
участь в дохоронних обрядах. 

Зокрема дякусмо за беліятересовну та щиру лікареаку 
опіку лікарям: д-рові Вол. 1'ерентові, д-рові Н. В. Ваврові. 
д-рові М. Яцухові І д-рові М. Т. Крі іноаі. 

Дякуємо -сердечно РОДИНІ ти Приятелям, що не жал Liu 
труду та'часу та прибули здалека на похорони. Лікарсвкоиу 
Товариству та його відпоручіткові д-рові Ќўзикові гарно дя-
кусмо за вислови співчуття 1 участь в Панахиді 

Наапгнріта подяка Установам Громади Гартфорду, та 
поодішошш 1'одцігол за вінки на домовину, Служби Божі, та 
пожертви на добродійні цілі. Окрема щира подяка Стоянці 
Братства І УкраІисккоі Дивізії в Гартфорді за вінок, а голові 
Вп. n. TL Дуѓці т а Вп. Ол. Богданів за почесну стійку біля До-
мс)іннш, Членам Станиці за шінос домовміш. а Вп. II. Дутці 
ще раз з а пращалмге слово над гробом. 

ВЦ-щирого серця дак)смо братам д-рові Петрові і д-рові 
Вікторові Саакевячам, які прибули перші з допомогою, пра-
ща-ти иаД гробом, д-р Петро від Приятелів, а д-р Віктор від 
Українсккого Лікарського Товариства. Вп. Вол Кебузові дя-
кусмо гарно за його прощання над гробом від Української 
Громади в Гартфорді. Хорові та його провідникові Вп. О. 
ІІришлякоаІ та Вп, М. .Шевчукові, за співи иа похоронах 1 
Панахиді. Наша ве.тнка подяка Вп. п-ву Болаидюкам і Вп. 
п-ву Стасякткам аа їхній великий труд і поміч нашому яай-
дорожчому в часі недуги, як I нам в вашому горю. 

Сердечно дякусмо аа поміч і труд Вп. п-ву Яцурам і Вп. 
п-ву Радіям. 

Дякусмо гарно за внсловв співчуття особисті, листовні, 
телвграфгчні І телефонічну 

Наша сердечна подяка ycLu Громадянам, що не ЖаЛІЛМ 
труду I часу 1 взяли учисть в похоронних обрядах. 

СВГКНІЯ — дружила 
ТЌАРАС, ОЛЕГ і РОМАН — сини 

НА КОНЦЕРТАХ 
у бО-лігтя УСС-ів співаймо „СТРІЛЕЦЬКІ ШСШ" 

а ва святі „Круг" ШСНЮ ПРО КРУТИ 
ВИДАНІ 

Українським Музичним Вндавшпггвом в Вофало. 
Замоадятя у ѓанѓгарні ‚‚Свободи": 

^ ^Ѓt)W)l lA' , , 81 -83 Grand SU Зепеу Ctty. N J . 07808 
Ч а а м и і и и а в и и в е а с = її имШииІ ишиммш і п і , і їм ШШШЯ0. 
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Академія в пошану 
Сліпого в 

18-го кв і тня с т а р а н н я м Ко-
ігітету Оборони Т р а д и ц і й У ќ 
рейнської К а т о л и ц ь к о ї Церк -
вн в- Ш н к а ґ о в ідбулася в е л а ` 
ч а в а а к а д е м і я в п о ш а н у К а р -
д и н а л а К н р Й о с н ф а Сліпого . 
А к а д е м і я з і б р а л а в авдиторі ї 
ш к о л и Ш о п е н а п івторнтнсяч-
н у п у б л і к у ( б а г а т о осіб ні-
д і й ш л о , бо н е б у л о місця в 
з а л і ) . 

П р н я в н і із з а п е р т и м відди-і 
хом с л і д к у в а л и з а п р о г р а м о ю 
ї ї р о з п о ч а в г о л о в а Е к з е к у т н в -
ної Р а д и М и р я н н р о ф . Б. По-
п е л к С в я т о ч н у промову внго-і 
р о х Святоюрсько ї ц е р к в и в 
л о с н в о. В. Т а р н а в с ь к н й , иа-
р о х Святоюрсько ї церкви в 
Едмонтон і . К о л и ш н і й внхова -
к о к ї х Б л а ж е н н о с т и К н р По-
с н ф а з м а л ю в а в с н л ь в е т к у 
К а р д и н а л а П о с и ф а . почина-
ю ч и з ранн іх років його свя-
щенства , я к и х н е м о ж л и в о 
не з г а д а т и , бо в них о д-р 
И о с н ф С л і п и й п р и г о т о в л я в с я 
до с.тужбн Богові , Церкв і та 
рідному Народов і . В ж е в за -
ранн і свойого свя іценнчого 
ж и т т я заблист ів він с л а в о ю 
у ч е н о г о Б о г о с л о в а світової 
с л а в и внасл ідок н а п о л е г л и -
вої прац і н а д самим собою. 

Ц я обставина з у м о в и л а те, 
щ о Б О Ж И Й С л у г а М и т р о п о л и т 
Андр ій Ш е п т и ц ь к и й д о р у ч и в 
о. Д-рові Сл іпому пост ренто-

Кардинала Йосифа 
Шикаґо 

ра Д у х о в н о ї Семінарії , а вко-
ротці потім і ректора Духон-
ноі Академії . 

Нас укра їнц ів , з а й в о пере-
к о н у в а т н в тому, кого дав 
Господь Бог в особі Ісповід-
н н к а П о с и ф а Сліпого . Ц е та-
ке очевидне, щ о хіба засліп-
лені злобою цього не можуть 
бачити . Н а м не треба доказу -
вати, чим д л я нас м о ж е бути 
встановлений П а т р и я р х а т Ук-
раїнеької К а т о л и ц ь к о ї Церк-
вн. Основне ось щ о — Б о ж е 
Провид іння д а л о нам м у ж а . 
я к и й може нас вивести, як 
Мойсей І зра їля з Єгипту з 
неволі хаосу у самостійне 
п р а в о п о р я д к о м нормоване 
церковне ж и т т я . Особа Кар-
д п н а л а П о с и ф а с д л я н а с на-
дісю, т о н а ш а Ц е р к в а всту-
п а с в нову добу свого ж и т т я . 

Н а це й звернув у в а г у Па-
па П а в л о УІ-нй в історичній 
промові до укра їнц ів під час 
римських с в я т к у в а н ь . 

Н а церковному полі , к а з а в 
промовець, п р и й ш о в час , що 
його ми в ж е п е р е ж и в а л и на 
політичному полі з а гетьмана 
І в а н а Мазепи- І н а к ш о ю бу-
л а б н а ш а історія останніх 
трьох сторіч, коли б нарід був 
пішов за гетьманом. Тут про-
мовець навів слова таки само-
го К а р д и н а л а И о с н ф а : ‚‚Бу-
з а ю т ь втрати , я к и х в ж е біль-

З А К Л И К 
ДО ВІДДІЛІВ УНСОЮЗУ! 
В б е р е з н і ц . р . Г о л о в н а К а н ц е л я р і я У Н С о ю з у 

в и с л а л а н а а д р е с и , в і д д і л о в и х с е к р е т а р і в з а п и т н н к 
в і д н о с н о г р о м а д с ь к о ї , к у л ь т у р н о ї , д о п о м о г о в о ї і т о -
в а р н с ь к о ї д і я л ь н о с т и В і д д і л і в . Ц е й з а п н т н и к б у в 
в н г о т о в а н и й і р о з і с л а н и й н а п р о х а н н я Ц е н т р а л ь -
н о г о Б р а т с ь к о г о К о н г р е с у А м е р и к и , я к и й п е р е в о -
д н т ь ц е й о п и т д л я в а ж л и в о ї м е т и : з б е р е ж е н н я д л я 
б р а т с ь к и х у с т а н о в їх д о т е п с р і ш н н х ф і н а н с о в и х 
п р и в і л е ї в . 

Б а г а т о В і д д і л і в щ е н е з в е р н у л и н а м ц и х в н -
п о в н е н и х з а п и т н и к і н . Т о м у з в е р т а є м о с я д о н и х з 
п р о х а н н я м й д о р у ч е н н я м , Н Е Г А И Н О в и п о в н и т и 
з а п и т н н к т а й о г о я к н а й с к о р і ш е п е р е с л а т и д о Г о -
л о в н о ї К а н ц е л я р і ї С п р а в а д у ж е П И Л Ь Н А ! 

^ Г о л о в н а К а н ц е л я р і я 
У к р а ї н с ь к о г о Н а р о д н о г о С о ю з у 

Увага! Відділи УНСоюзу Увага! 
БАСЕЙНУ ТВЕРДОГО ВУГІЛЛЯ! 

В неділю. 23-го травня 1965 р. 
в г о д . 2 : 0 0 п о п о л у д н і 

в Ц Е Р К О В Н І Й З А Л І С В . І В А Н А 
у M A H O N O Y P L A N E , P a . 

відбудуться 

РІЧНІ О К Р У Ж Н І ЗБОРИ 
Відділів У Н С о ю з у 

в яких повянні влятн участь Урядовці, Конвенційні 
Делегати та Представники наступних Відділів 

УНСоюзу: 
Б Е Р В И К 164. 338 
Ц Е Н Т Р А Л І Я 90 
КОЛДЕПЛ 201 
ФРЕКВНЛ 242. S82 
ФРІЛЕНД 429 
ГЕЗЛЕТОН 85. 814 
МАГОНОИ СИТІ 305 

МАГОНОП П Л Е И Н 28. 886 
і МЕК АДУ 7. 188 
1 МАИНЕРСВНЛ 78. 2вв 

МТ. К А Р И Е Л 2 
Н О Р Т Г У М Б Е Р Л Е Н Д S57 

1 Ш А М О К Ш 1 
І І ІКНАНДОАГ 88 

і СТ. К Л Е Р 9, 31. 228 
В ПРОГРАМІ: 

1) Звіти Окружної Управи; 
21 Вибір нової Окружної Управи; 
3) Святочна роздача ювілейних відзнак заслуженим 

у кампанії 1964 року союзовшш; 
4) Членська кампанія 

У Зборах іппьме участь 

Степан Гаєриш 
обласний організатор УНСоюзу 

До упасти в Зборах запрошені також всі Члени УНСоюзу, 
Члени парафії св. Івана та широкий загал Українського 

Громадянства цілої околиці. 
Іван П Е Т Р У Н Ц Ь О М. Г Е Н Т О Ш 

секретар голова Окружного Комітету 

Увага! Амстердам, Трой і околиця! Увага! 
В еуботу . 29-го травня 1965 р. 

о г о д . 6 : 0 0 в е ч е р о м 
в д о м і У ' К Р А Ї Н С Ь К О Г О А М Е Р И К А Н С Ь К О Г О 

Г О Р О Ж А Н С Ь К О Г О Ќ Л Ю Б У 
при з Те.ілср Стріт в Амстердамі, Н. И. 

відбудуться 

РІЧНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ 
ОКРУЖНОГО К О М І Т Е Т У 

ВІДДІЛ І It УНЧОІОЗУ 
м і с т : Т р о й . А м с т е р д а м , Г а д с о н , К о г о в з , 
В о т е р в л і т , Про д а л ь н і й і П і т с ф і л д . М а с ѓ . 

т а о к о л и ц ь , 
R Я1 НХ рлл.ЧІЩЄНі Відділи ч. 

13 , 5 7 . 7'), 191 , 2 6 6 , 476 , 4 7 7 і 150 
В цих Зборах повинні н інти ўчасѓ!, Урядовці, )ѓонаенц(Пні 

Делегати і Представники ігадапих вгорі Відділів 
ПОРЯДОК ЗБОРІВ 

1. Відкриття і вибір П(м-.'ІНДІЇ 
2. Справозданнн `- діяльности Округи: 
3. Дискусія та ўділення абсолюторіі уступаючи"! Уѓѓрані; 
4. Вибір Окружнщ ``'пр.чии і Контрольної Комісії; 
5. Слово головного секретаря д-рв Яр ЃТа дожа про стан 

УНСОК)Зу і його І .під.ші'М. 
6. Пляц праці ісл біжучнй рік; 
7. Роздача ювілейних іокі.нжнх відзнак; 
8. Закриття Зборів 

В Зборах ні іьме участь 

щ-р Ярос.иає Нацох 
головний секретар УНСогояу 

На Збори запрошені також псі члени УНСоюзу та загал 
Українського Громадянства цілої околиці. 

О К Р У Ж Н А УПРАВА 

ш е не повернута , і не поможе 
п а д ь к а н н я , н а р і к а н н я і п л а ч , 
я к н е помогло воно Адамові 
п і с л я втрати раю, або Ісавові 
п ісля втраченого первород-
датнсь . Все промовляв за те, 
щ о Воже П ровид іння хоче 
нам дати .мрію н а ш и х сторіч 
— усамост ійнення в патри-
я р х а т і . Д а л е к о с я г л і р і ш е н н я 
зробив у цьому н а п р я м і Все-
л е н с ь к н й Собор. Маємо н а й -
достойнішу особу Іспов ідника 
И о с н ф а , треба нам т і л ь к и 
вза імної любови та п о ш а н и 
до того, хто всіх нас п о л ю -
бнв а ж до г р а н и ц ь смерти, на 
я к у був в и с т а в л е н н я щ о д н я . 

С т а в ш и ГІатрнярхом. К а р -
д и н а л И о с н ф нічого не з м о ж е 
додати собі до тісї с л а в н , 
я к о ю в к р и л о ного ного ж іс-
пров ідннцтво , с т а в ш и п а т р н -
ярхом , К а р д и н а л И о с н ф дасть 
н а ш і й Церкв і те, чого вона 
не мас — усамост ійнення . 

Н а м л и ш а є т ь с я одне — мо-
лнтва, я к о ю випросимо в Б о -
г а л а с к у б л а г а с л о в е н н я , я к е 
Він х о ч е нам д а т и через к а н -
д а н а м и освячені р у к и Ісповід-
н и к а ї х Б л а ж е н н о с т и Верхов-
н о г о А р х и с п н с к о п а цілої Ук-
раінської К а т о л и ц ь к о ї Ц е р к -
вн — К а р д и н а л а К н р Иосн-
ф а Сл іпого . 

В мистецьк ій частині а к а -
деміі в н с т у п а л н мисѓці - спі-
в а к н п-во І я т а Л ю б о М а ц ю -
кн та д -р І. Р у д а в с ь к н й , щ о 
в в и к о н а н и х п а р т і я х , я к усе, 
б л н с т і л н н е з в и ч а й н о ц інними 
п р и к м е т а м и мнстців е с т р а д и : 
д и к ц і є ю , п р е ц н з н и м волод ін-
ням свого голосу , с и л о ю ди-
к а м і к и , я к т е ж н і ж н і с т ю по-
чувань , переданих піснею. П-і 
Ія` М а ц ю к — сопрано , с п і в а л а 
‚‚Молитву" з опери „ Т о с к а " -
Пуччін і , „Тече вода в сине 
м о р е " — Ф о м е н к а т а „Тополі 
мої" — Бобикевнча- Д - р І. Р у -
д а в с ь і ш й — баритон , вико-
н а в : „ П с а л о м Д а в и д а " — 
Б а р в і н с ь к о г о т а Г н а т и ш н н а 
„ Ж и т а " , а Л ю б о М а ц ю к — 
тенор, с п і в а в : „О, Б о ж е щед-
р н н " — В о л о ш и н а і „ Н а г а -
дай , бандуро , с п і в а т и " — К и -
тастого . 

.‚Сонату д л я с т р у н н и х ін-
с т р у м е н т і в " в и к о н а л а смнч-
кова о р к е с т р а п ід кер івннц-
твом п. М и р о с л а в а Д у д и . 

Ж і н о ч и й х о р , ,Чайка '" під 
кер івництвом п. М и р о с л а в и 
Ґ а л а н з п р е г а р н о ю д и к ц і є ю 
в ідспівав „Учітеся , брати мої" 
— Д а в н д о в с ь к о г о та Степоао-
ства" . П р и х и л ь н о ї нагоди , я к 
тепер , не с к о р о м о ж е м о д іж-
г о : „Ой діброво, темний г а ю " , 
а на к інець зі сольовим внс-
тупом п. Л . М а ц ю к а „Молнт-
в у " з о п е р е т и „ З а п о р о ж е ц ь 
за Д у н а с м " . 

„ П р о л о г " з п о е м и „ М о й с е й " 
в і д д а л а з ч у т т я м У. Семчн-
шин ‡ а Т. Р и х т н ц ь к а — 10 
п існю з тісї ж поеми. П а в л о 
К р у т я к п р о д е к л я м у в а в „У 
поклоні К а р д и н а л о в і " Т К у р -
піти. 

Н а к і н е ц ь д -р Ю . Городн-
ловськнй , г о л о в а К О Т У К Ц , 
в ідчитав каблеграму-пріпз іт 
д л я К а р д и н а л а И о с н ф а Слі -
пого . 

П і с н е ю - м о л н т в о ю „ Б о ж е , 
в и с л у х а й б л а г а н н я " з а к і н ч и -
л а с я Ця п р е г а р н а в святочно-
.̀ гу настрої проведена а к а д е -
мія, щ о б у л а виявом п о ш а н и 
д л я І спов ідника К а р д и н а л а 
К н р И о с н ф а — н а ш и х гордо-
щів і С л а в и у к р а ї н с ь к о г о на-
роду. 

Р . С. 

„Запороже" і „Чорнрморе" відбули спільну 
зустріч на Союзівці 

В ж е від с а м о г о р а н к у в , о р к е с т р и , а плат івок награ -
суботу 1-го т р а в н я п л о щ а них через голосник . Першіѓй 
п а р ќ у в а н н я н а Союзівці по-{танець зг ідно традиці ї , по-
ч а л а з а п о в н ю в а т и с ь а в т а м и 
із т а б л и ч к а м и т а к и х н а з в я к 
Квебек , Онтар іо , П е н с я л ь в е -
нія Н ю Д ж е р з і , О г а й о т а ін-
ш н х . П р и ї ж д ж і сердечно ві-
т а л и с ь із собою і чомусь то 
всі говорили собі на „ти" , на-
че б б у л и собі родиною. Воно 
в переносному з н а ч е н н ю т а к 
і було , б о н а той д е н ь д в а 
н а й с т а р ш і у к р а ї н с ь к і а к а д е -
мічні к о з а ц т в а „ З а п о р о ж е " та 
„ Ч о р н о м о р е " ( з а с н о в а н і 1910, 
з гл . 1913 pp . у Ч е р н і в ц я х на 
Б у к о в и н і ) в і д б у л и д а в н о в ж е 
з а п л я н о в а н у с п і л ь н у зустріч , 
в як ій в з я л и у ч а с т ь к о л о 100 
осіб-

А вечором, н а бенкеті , з а р о -
їлось від к р у г л и х м а л и н о в о -
б ілих т а у ф о р м і мазепи ніш 
б л а к и т н ь о - з о л о т н х ш а п о к та 
лент , з о в н і ш н і х в і д з н а к прн-
н а л е ж н о с т н до К о з а ц т в . Від-
к р н в б е н к е т С т а р ш н й „Запо -
р о ж а " П . Г р и г о р о в и ч , прнві -
тав п р е д с т а в н и к і в , гостей та 
членів , а з -поміж н и х зокре-
ма Отѓа В е н к е , щ о р ік тому 
т я ж к о захвор ів , а тепер , в 
процесі в и д у ж а н н я , виконує 
о б о в я з к н ч л е н а с т а р ш и н и 
Ч о р н о м о р я , в і д п о р у ч н н к і в тут 
в ж е з а с н о в а н и х студ. това-
рнств — п п . К у р о п а с я від 
У к р . Студ . Г р о м а д и т а Фнли-
п о в и ч а в ід Т У С М - у із Філя -
дельфі ї , т а і н ж . К л ю ф а с а , 
від Тов . У к р . І н ж е н е р і в , Н ю 
И о р к . О п і с л я п и с а р к а „Запо-
р о ж а " , С- Ж у к о в с ь к а відчн-
т а л а н а д і с л а н і п и с а ќ н і прн-
віти. 

П ід час бенкету з л о ж и л и 
прив іти с л і д у ю ч і представ'-
н и к и : інж . В о р о б к е в и ч — від 
„ Ч о р н о м о р я " , Д а н ц і ґ , і нж . Л, 
Я ц к е а н ч — від „ Б а г р я н о г о 
Ц в і т у " , інЖ. І. Ж у к о в с ь к и й —: 

від Ц е н т р . Об. У к р . Буковнн^ 
ців у З Д А т а О. Никоровнч і 
від СУСТА- З а к р и в трап`езу 
С т а р ш и й ‚ ‚Чорноморя" В: 
Гнідий, щ о н а к р е с л и в ціль 
тісї зустріч і т а п о д а в д о відо-
ма д а л ь ш и й хід п р о г р а м и . -

П і с л я бенкету , всі учасни-
ки п е р е й ш л и до в е л и к о ї зал і 
„ В е с е л к и " . С ц е н а б у л а УДСг 
к о р о т ш а з н а м е н а м и обидвох 
К о з а ц т в , а саме гербами , ш а д -
к а м н із п е р е в ' я з а н и м и лента-
мн т а н а в х р е с т звисаючими ' 
ш а б л я м и . Стіни п р и к р а ш е н о 
р н с у н к а м н - к а р н к а т у р а м и із 
б і л ь ш характернстичн ігх мо-
ментів т а постатей Козацта , 
в л у ч н о схоплен і ю н а ч к и Џ. 
Вас ілов т а 3 . В е н к е . 

П р о г р а м а с к л а д а л а с я Із 
п р о д у к ц і й тр іо ѓѓгар, сќечу," 
г р и н а фортеп іян і , к о р о т к и х 
допов ідей п р о студентство у 
К а н а д і ( Б . Б о р и с ) і вйсв ітлен-
н я н а е к р а н і п р о з і р о к В. Гнї-
д и м про всеб ічний з а с я г Ді-
я л ь н о с т и обидвох К о з а ц т в У,і 
д і л я н к а х к у л ь т у р н о - н а ц і ^ . 
н а л ь н і й , спорѓов ій , розрігвко-` 
вій, п р о г у л ь к о в і й т а М- Р у с -
н а к а — із , н о в і ш и х часів.; 
В п р а в н о із гумором ВНВ`ЯЃ-
з а в с я із свосї ролі к о н ф е р е н -
сніс М. Р у с н а к , щ о до помо?й. 
м а в ю н а ч к у Л . С о к о л и ш и н , 
а л е о с о б л и в е в р а ж е н н я аро-
бнв виступ О. Г а в а л с ш к и , щ о 
п р и в л а с н о м у о`проводі ггга-
р н в ідспівав дві пісні . ч 

А п і с л я п р о г р а м и — т а н -
ці щ о п р а в д а , п ід з в у к и н е 

чався к о л о м и й к о ю , а р а н ж о -
в а н о ю В. Гнідим. В ідбулась 
льотерія-тоМболя, на як ій о-
дин із братів Пестик ів із дв-
лекого К л і в л е н д у ( щ о мали 
автову а в а р і ю в дорозі а л е 
все т а к и вспілн приїхати на 
час) в и г р а в п л я ш к у „еоковн-
тої" т а інщу премію. 

З а справн ість у полаго -
д ж е н н і всіх б і ж у ч н х спряв 
як п р и м і щ е н н я , х а р ч у в а н н я 
та п ідготовка з а л ь , н а л е ж н т ь -
ся висловити п о д я к у та прнз -
н а н и я адміністраці ї оселі в о-
собах пп. К в а с а т а Слободя-
на-

Н е о ф і ц і й н а частина зак ін-
ч н л а с ь п і зно над ранком, у 
підібраному собі товаристві 
при с т о л и к а х , ж а р т а м и , сггі-
вами, анекдотами . Р а н к о м на 
Друг`ий день обидва Козацтва 
відбули щ е свої наради , а піс-
л я обіду у ч а с н и к и стрічі з 
ж а л е м п р о щ а л и с ь і в ід ' їж-
д ж а л и , з приємністю згаду-
ючн ц ю милу , єдину в своєму 
роді студентську імпрезу. 

л. г. 

Окружний організатор УНСоюзу Єфим 
Омельченко відвідав Союзову Громаду 

в Лондоні, Онтеріо 
Лондон, Онт. 2-го т р а в н я 

у к р а ї н с ь к у громаду в Лондоні 
відвідав о к р у ж н и й організа-
тор У Н С о ю з у на торонтську 

ш Праця 
MALEAFEMALB 

ш 
COt rPLES IMMEDL'VTE 

P L A C E M E N T 
1. Custodian lodge $400 8c house 
2. Exped. cook-butler $700. Mo. 
3. Cook, care 1st PI., Hscmnn 

$700. Mo. 
4. Other positions $500-$650 Mo. 

WOMEN 
Cooka $80-$100 Wk. 
Cook-Hskeeper, Maid. 

$60-$80 Wk. 
Nursemaid $60-$70 Wk. 

MEN 
Chauffeurs, Hsemen 

$80-$ 125 Wk. 
Telephone for Appt . MO 2-7в10 

COLONIA AGENCY 
2105 — 7th Av. (125 S t . ) . NYC 

округу , я к а обіймає т а к о ж 
Лондон- Відвідини в ідбулися 
з приводу р ічних з а г а л ь н и х 
зборів місцевого Віділу УН-
Союзу ч. 460. Перед збора-
мн п. О м е л ь ч е н к о в ідшдав мі-
сцевнх парохів , а саме паро-
ха католицько ї парафі ї о. 
Б а й р а к а , і п а р о х а православ -
ної парохі ї о. Д е б р и н а , інфор-
муючн їх про п р а ц ю УНСою-
зу в загал і , а місцевого Від-
д ілу зокрема . Оба отці прнії-
н я л н орган і затора Омельчен-
к а п р и х и л ь н о , в и я в л я ю ч и за-
ц і к а в л е н н я союзовою п р а ц е ю 
т а п р и х и л ь н у настанову до 
неї. Н а зборах Відділу Є. 0 -
м е л ь ч е н к о в и г о л о с и в довшу 
доповідь про стан У Н С о ю з у 
та його з а в д а н н я під теперіш-
ній час. Ч и с л е н н о з ібрані прн-
явні в и я в и л и з а ц і к а в л е н н я 
д у м к а м и доповідача й у з я л и 

Џ В Італії сенгацііо внклика-
ла афери пачкування цигарок: 
тютюновий промнсл с в Італії 
держаиним мояололем. В дано-
му випадку йдеться про вняв-
леннл банди, и яку був якось 
заплутаний також монашнй ор-
деп ОО Капуцинів: на тсреігі 
одного їх манастнря знайдено 
одного пачкаря вбитого, одно-
го раненого, а один втік. Дер-
жаву обманули на 6-1.000 дол 

участь в дискусії п ісля допо-
віді-

Я к о к р у ж н и й орган і затор п-
О м е л ь ч е н к о відвідує інші Від-
дьіи своєї о к р у г и та стимулює 
союзове Життя й п р а ц ю . Він 
с секретарем одного з Відділів 
У Н С о ю з у в Грімсби, Онт. н 
на терені свого Відділу та су-
сідніх громад в и я в л я є успіш-
ну активність . В нагороду з а 
ного успіхи в минулому році, 
щ о був роком 70-річчя УНСо-
ю з у він здобўо срібну ювілен-
ну в ідзнаку з а с л у г и , я к у о-
д е р ж а в з рук головного сек-
ретаря У Н С о ю з у д-ра Я р . 
П а д о х а на недавніх З а г а л ь -
ннх Зборах Торонтської Окру-
гн в дні 1-го травня ц. р. 

Н.Н. 

15 idun. дім прн гарній дорозі, 
річка — ціна $8.000.00. 

10 акрів землі, 500 стіп фронту, 
потік — ціна $1,000.00. 

80 акрів землі, 600 стіп фронту. 
річка — ціна $8,000.00. 

14 кЬіп. дім, 3 акри, бонґало — 
ціна $11,500.00. 

S tephan OLEKSIW 
P. О. Box 348, Kerhonkson, N Y . 
Ношш — тол.: 1-914-626-7692 

ffl Цоеппайма ffl 
Бронќе, Схід 142-пі вул. 

до вннайму 1 або 2-ом особам 
у тихому домі на 2-му поверні 

МЕШКАННЯ 
з 3 кімнат і кухні. Рент $57.05 

Тел . : МО 9-2469. 

В Праця а 
m H E L P W A N T E D M A L E " 

Український Народний Ділі 
в Елнзабет Н. Дж. пошукує 

БАРТЕНДЕРА 
(Вуфетішка) 

С`тала праця. Добра винагорода 
Блнщі інформації уділить 

предсідннк Укр. Нар. Дому 
John I1RYB 

518 Adams Avenue 
Elizabeth, N J . Тел.: EL 2-0874 
Телф. щоденно між 6-8 вечером. 

AIR C O N D I T I O N I N G " 
INSTALLATION MEN 

Must .speak English. Experienc-
ed. Room unita, double-hung. 
transon, thru wall. Full or part 
time. RnuteB available In Man-
ha t tan . Brookljn. Queemi, Bronx 

Si Weetcbester. 
Call N1 9-8300 

ОПЕРЕПТОРКИ 
до Ш И Т Т Я на МАШИНАХ. 

11th Ave. a ClintonvlUe St. 
WhiteKtone 

Добра платня. Постіпна 
праця, присмні умовинн. 

Cal l НІ 5 - 2 6 5 2 af te r 10 A . M . 

УісраіжЬжб Ђшешлшоіт Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave^ New York City 
TtL: GR 5-74S0 — вясялас — 
Н А Д А Л І П А Ч К П З ОДЯГОМ 
і ХАРЧЕВІ . РІвиои; авто, холо-
дідьннкн, те.'іс-пілорп, .машини 

до орання` І иштта і т. д. 
Урядоаі годянж:;.ВІд 8:80-7 веч. 

Субота до бѓої веч., в неділі 
від ЇО-З по пол. 

џ DISPLAY^ SERVICE 

WHITTLE Љ WOOD 
Construction Company 

General Contract ing all types of 
roofing, carpentry of all kinds 
plastering, plumbing. Insurance 
all in one contract . Call us you 

will bo glad, you did. 
32 Myrtle S t ree t 
Bloomfield, N J . 

P I 8-4673 Or P I 8-6882 

П О Ш У К У Є Т Ь С Я 

ЖІНКИ до ПРАЩ КОЛО ДИТИНИ 
Тел н Ню Порќу в пополудне-

внх і вечірніх годинах 

YU 2-7025 

О П Е Р Е П Т О Р К И 
Тільки досвідчені іірп` 
вишуканих подушках 
1 накривал на л іжка 

Постійна праця. Користі. 
385 Gerard Av. 7th FL 

Neiar 144 St.. Bronx. N.Y. 

IDEAL HOME FOR WOMAN 
WHO LOVES CHILDREN 

assist in care of three children 
and light housekeeping; new 
ranch home. Queens; own room, 
bath, TV. References; Б'А day. 

HO 4-4244 

О П Е Р Е П Т О Р К И 
Поодинча голка, 2 голки і зіЃ 
заЃ машина. Постійна праця ці-
лнй рік, досконалі умовинн пра-
ці, модерна фабрика, близ. всіх 

комунікацій. Голос. 
RARE FORM INTIMATES 

43 River Rd., N. Arlington, SJ. 
або тел. Mr. Al tman 

(201) 991-6660 

e H E L P W A N T E D M A L E # 

В е т у и йте 
m члени 

УНСоюзу! 

КРАВЦІ - ДО ПРИМІРЮВАННЯ 
І ПРАСУВАННЯ 

ПРАЦЯ НА КІЛЬКА ГОДИН АБО НА ВИКЛИК 
Можливості праці на KOJKIU години — рано — пополудні 

або вечорами. 
Добра ппчаткуюча платня. Великі ЗНИЖКИ прн купні. 

S T E R N ' S 
BERGEN MALL, PARAMUS, N. J. 

(15 XBH.1HH від George Washington Bridge, на Route 4) 

III! Роџтўки HI? 
1. Пошукується Семен Kooo-

пуд, син Кирила Косопуда, нар. 
в 1925 P- в селі Новосіки Кар-
динальські. Угнівського району. 

2. Пошукується Іван Архнло-
внч Кашоаець. 

3. Пошукується К а т ерина 
Мельшп: з Дому Левяцька, нар. 
в Турці. пон. Сянок, донька 
Олександра- і Л а ш і Левнцьких. 

Хто знас ііісде перебування 
пошукуваних осіб, просимо зго-
лосяти до канцелярії З У А Д К 
на адресуѓ: 5020 Old York Road, 
Philadelphia, Pa , 19141. 

П О Ш У К У Ю 
МИКОЛА СРАДОМСЬКНП 

зі села Срілбнч! пов. Старий 
Самбір.` Зах. Україна. Хто анас 
де він перебуває, або він сам, 
Прошу голосихяся на адресу: 

P r t e r SRADOMSKY 
358 Beaver Street 

LcetndaJe, Pa , 
Заграннчні `засопи ся прошу 

передрукувати. 

S For Sate ffl 

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ С О Ю З 
ПОВІДОМЛЯЄ. Щ О ЦЬОГОРГЧНИИ 

ЦЕНТРАЛЬНИЙ 
GEKPETAPCbKO-ОРГАНІЗДЦІйННЙ Х У К 

НА союзшщ 
— відбудеться — 

в днях від понеділка 21-го 
до п'ятниці 25-го червня 1965 року 

Реєстрація в неділю, 20-го червня ц. р. вечором. 
Зго.ТОШЄШіЯ %часників курсу ГфНІШМОА.ТЬСН тільки до 

КІНЦЯ ТРАВНЯ` 196Г) року. 
Відділи й Округи УНСоюзу повинні подбати про вн-

силку на курс найбільш надійних кандидатів на органі-
заторів та відділових урядовців. 

В курсі повинні паяти участь передовсім організатори 
та секретарі Відділів, зокрема ці, які не мають великого 
досвіду та потребують доповнити знання союзового діла. 

Програма курсу буде подана пізніше. 

Г Р ^ З Г 
В Н А Ш І П К Н И Г А Р Н І М О Ж Н А Н А Б У Т И : 

Д - р М. С О Л О М І Я Ц Ь О Р О Х 
монахиня Васяліянка 

ПОГЛЯД НА ІСТОРІЮ ТА ВИХОВНУ 
ДІЯЛЬНІСТЬ МОНАХИНЬ 

ВАСИЛІЯНОК 
1. Погляд на історію СС Василіянок. 2. Погляд на виховну 
діяльність СС. Василіянок. 3. Додаток — грамоти й доку-
ментн Багато ілюстрована с`торінок -- 256. Ніна $5.00. 

Замовлення, належність (чеки або поштові перекази) 
слати на адресу: 

SVOBODA". І'. О. Box 346. Jersey City, N.J. 07S03 

ТРИВКА ПАМ'ЯТКА З ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО 
1964-го РОКУ — КНИЖКА 

Лини Лицевої 

ѓТАРАС ШЕВЧЕНКО -
СПІВЕЦЬ УКРАЇНСЬКОЇ 

СЛАВИ і ВОЛЃ9 

Між 28 вміщеними в ній світлинами б знімки 9 ная-
славніпзоі події в житті американських українців — від-
крнття пам'ятника Тарасові Шевченкові у Вашингтоні. 

Ц Е Є Д О П О В Н Е Н Е К Н И Ж К О В Е В И Д А Н Н Я ТИХ 
ФЕЙЛЕТОНІВ, Щ О Д Р У К У В А Л И С Я У „ С В О Б О Д Ѓ 

ЛУКА ЛУНІВ 

В Книжці вірно і яскраво змальовано творчість українського поета, який усе своя 
жив 1 працював для України. Автор переконливо 1 численними даними спросту-

вав твердження тих совстських „шевченкознавців", які стараються зробити з ўкраїн-
сьќого поета прихильника московського панування в Україні. 

Шевченко оспівував славу 1 волю України — такий лейтмотив книжки Л. Луцева. 

Кннжка мав 194 сторінки 1 прикрашена гарною двокольоровою обкладни-
кою Т. ПІУМИЛОВИЧА. Ціна П $2.50 

Замовляти : 

SVOBODA — 81-83 Grand St, P. О. Box 346, JERSEY CITY, N.J. 07303 

На продаж Б О Н Г А Л А 
33 прнмІщеиЦят JJ6 акр. чуд. зем-
лі, фільтр, басейн, паров. огрі-
вання, гар. Вода, машина до 
прання І сушення. Всі спортові 

удогіднення. 
ULSTER НП^НЛГГа, Ellenvllle 
За Інфор. теЛ. в Н ю Джерзі 

172-2489 
Мусить продати. Продав 

з втратою. 
— — — ) М І І — — Ш — 

1 F D N E B A L М Е Е С Г О В а Ф 

Theodore WgUNNW, Inc. 
Похоропвого Зеледезшш 

ХЗЯ ЕавЄ 7іЬ Sfafeet 
N E W YOBH, N . Т . ( I I 

ТйМ О З 5-1487 
СОЛІДНА ОВСЛУГА. 

Lytwyn k Lytwyn 
r UKRAINIAN 
FUNERAt DIRECTORS 

A I R C ^ N p i T I O N E D 
обслуга ЩИРА І ЧВСНА. 
Oiir 8ervleee Are Available 
Anywhere i s New Jersey. 
801 Springfield Avettne 

NEWARK, N.J. 
BMNGTON, N.J. 

Петре ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Зайиасться 'Похоронами в 
BRONX. BROOKLYN, N E W 

YORK і ОКОЛИЦЯХ. 
Контроліована температура. 
Модеряа крсіжфя до ) тлілу 

ДІЃОМ. 

Peter" efarenui 
129 CAST 7Љ STREET 

NEW YORK, N. Y. 
veLt ogbKbxd 4-iae 

ri. 

Т А Р З А Н , ч. 5 43"). Д о н Рід о п о в Ц а с 


